



URADNI LIST

SOCIALISTIČNE REPUBLIKE SLOVENIJE

Leto XXII

V LJUBLJANI, dne 7. oktobra 1965

Cena 50 din

Številka 29 a

Register gospodarskih organizacij

V pisi

Okrožna gospodarska sodišča razglasaajo:

Besedilo: Nižja glasbena šola, Brežice.

Dejavnost zavoda: Glasbena vzgoja.

Ravnatelj je Ruez Branko, ki tudi podpisuje za zavod. Poleg njega podpisujeta še Baškovič Franc, v. d. ravnatelja, vse dopise in finančne priloge, izdajata odločbe in drugo ter Gregorič Mirko, ki sopolpisuje vse finančne priloge.

Zavod je ustanovila skupščina občine Brežice z odločbo, št. 022-8/64-2 z dne 25. VI. 1964.

Celje, 21. septembra 1965.

Rg IX 23/1

2231

Besedilo: Tehnični biro, Jesenice (Cesta železarjev 8 d).

Poslovni predmet: Opravlja konstruktorska dela za vzdrževanje strojnih in drugih naprav v železarni, Jesenice; nadzira montažo in gradnje v železarni ter izdeluje investicijske elaborate in glavne projekte strojno metalurške stroke.

Direktor podjetja v ustanavljanju je ing. Vilman France.

Podjetje je ustanovil DS podjetja Železarne, Jesenice, sklep na zasedanju z dne 28. VIII. 1964.

Ljubljana, 7. septembra 1965.

Rg I 94/1

2163

Besedilo: Vodna skupnost, Cerknica.

Poslovni predmet: Montaža vodovodne napeljave v stavbah, novih javnih vodovodih, kanalizacije, urejanje potokov in skrb za izboljšanje zamočvirjenih kmetijskih zemljišč.

Upravnik je Silc Jaka. Poleg njega podpisujejo za podjetje še: Mullec Olga, računovodkinja, Nared Milan, vodovodni mojster, v odsotnosti upravnika in Tomšič Pavel, gradbeni tehnik, v odsotnosti računovodje.

Ustanovitelj: Uprava za vodno gospodarstvo LRS Ljubljana z od-

ločbo, št. 1367/1 z dne 18. IX. 1957. Skupnost se je konstituirala 1. IX. 1961. Novo podjetje je nastalo s tem, da je Vodna skupnost, Cerknica v skladu z določbami spremeni-la status v podjetje.

Ljubljana, 10. septembra 1965.

Rg IV 561/1

2217

Besedilo: »Dom Centra strokovnih šol, Ljubljana (Titova 78).

Poslovni predmet: Nastanitev in vzgoja učencev v gospodarstvu, predvsem tistih, ki obiskujejo pouk v Centru strokovnih šol.

Začasni upravnik je Lukman Franc. Poleg njega podpisujeta za zavod še Kovačič Miroslava, računovodkinja in Trampuž Vera, materialna knjigovodkinja, ki podpisuje v odsotnosti upravnika ali računovodje.

Zavod je ustanovil Center strokovnih šol, Ljubljana s sklepom sveta zavoda z dne 26. V. 1965.

Ljubljana, 13. septembra 1965.

Rg I 30/1

2223

Besedilo: Višja stomatološka šola, Maribor (Zitna 15).

Poslovni predmet: Izobraževanje študentov za zobozdravstveno tera-

pevsko delo, za katero je potrebna višja strokovna izobrazba s tem, da jim daje ustrezno zaključno izobrazbo; organizacija in razvoj znanstvenega in raziskovalnega dela na področju zobozdravstva ter drugih naravoslovnih ved, zastopanih na šoli; izpopolnjevanje v stroki drugih zobozdravstvenih delavcev predvsem zobozdravstvenih terapevtov.

Ustanovitelj: Ljudska skupščina LRS z zakonom o višji stomatološki šoli v Mariboru, št. 01-858/2-60 z dne 24. junija 1960. Zavod se je konstituiral 25. VII. 1960.

Direktor je dr. Sterger Aleksander, ki podpisuje za zavod samostojno po zakonitih določilih in po statutu zavoda. Poleg njega podpisujejo še: Lučovnik Jurij, profesor, namestnik direktorja, v njegovi odsotnosti z enakimi pooblastili, Kasesnik Ida, tajnica, v odsotnosti direktorja in namestnika direktorja vse finančne listine in Kolar Malčka, računovodkinja, ki sopolpisuje vse finančne listine skupaj z direktorjem ali namestnikom direktorja.

Maribor, 7. septembra 1965.

Rg 39/I-1

2192

V TISKU IMAMO KNJIGO

Prof. dr. Makso Šnuderl:

Politični sistem Jugoslavije

To delo, ki izide novembra, rabi, kakor pravi avtor v uvodu, kot učbenik študiju na pravni fakulteti in na drugih visokih in višjih šolah, kjer se poučuje ustavna ureditev Jugoslavije, koristila pa bo vsakomur, ki se zanima za naš družbeno-politični in ekonomski sistem in se želi seznaniti z njegovimi osnovnimi političnimi in organizacijskimi načeli. Delo obsega pet delov.

Peti del izide po novem letu 1966 kot posebna knjiga, kot drugi snopč »Političnega sistema Jugoslavije«, ki obsega organizacijo družbeno-političnih skupnosti. Spisala ga je izred. prof. dr. Majda Strobl. V tem delu so podrobno obravnavani organizmi občine, okraja, republike, avtonomne pokrajine in federacije, zlasti sestav, pristojnost, akti in delovanje skupščin, izvršilnih organov, državne uprave ter volilni sistem.

Zavod ima na zalogi oziroma v tisku še druge publikacije. Zahtevajte naš splošni knjižni oglas!

ČZ »URADNI LIST SRS«

Ljubljana, p. p. 379 VII, Erjavčeva 15 a

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Varaždinska industrija »Garant«, Polzela.

Izbriše se »Ivančiča«, prodajalna, Celje zaradi prenehanja poslovanja.

Celje, 6. septembra 1965.

Rg IV 29/2 2142

Besedilo: Pohištvna industrija »Garant«, Polzela.

Vpiše se, da je v. d. direktorja Pinter Stane odslej direktor podjetja. Vpiše se še Rudl Dara, računovodkinja. Podjetje se je konstituiralo 19. VII. 1965.

Rg VIII 32/2 2181

Besedilo: Industrijsko podjetje »Peta«, Radeče pri Zidanem mostu.

Poslovni predmet se razširi še na izdelovanje kovinskih izdelkov.

Rg VII 50/5 2184

Celje, 11. septembra 1965.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Tolminka«, Tolmin.

Besedilo odslej: Trgovsko podjetje na malo in veliko »Alpkomerc«, Tolmin skrajšano: Trgovsko podjetje »Alpkomerc«, Tolmin (Cankarjeva 6).

Pri poslovnih enoti »Jadranka«, Tolmin, se spremeni firma, ki je odslej: Trgovsko podjetje »Alpkomerc«, Tolmin — poslovna enota »Tolminka«, Tolmin.

Koper, 23. avgusta 1965.

Rg II a 29/26 2132

Besedilo: Trgovsko podjetje »Huhelj«, Ajdovščina.

Vpiše se sprememba sedeža poslovne enote »Mešano blago«, Lokavec 8, ki je odslej v Lokavcu 126.

Koper, 27. avgusta 1965.

Rg Ia 157/25 2146

Besedilo: Rudnik lignita, Velenje.

Vpiše se počitniški dom, Fiesa — Piran, ki skrbi za redno in udobno namestitvev in prehrano gostov s toplimi in mrzlimi jedili, alkoholnimi in brezalkoholnimi pijačami, sladili v poslovnih prostorih, na vrtu in na plaži v oblikih sodobne in higienske střežbe; skrbi za kulturno in sodobno razvedrilo gostov, za varno kopanje in jadranje ter udobno namestitvev na sončiču doma; pranje in likanje lastnega perila in perila gostov, prodaja tobaka in izdelke, revije, dopisnice, razglednice, pisma, znamke in spominke; parkiranje avtomobilov. Upravnik je Kotar Martin, ki tudi podpisuje za enoto. Poleg njega podpisuje za

enoto še Sircelj Jadranka, knjigovodkinja. Enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 18. III. 1965, dovoljenje skupščine občine Piran, št. 351-46/65 z dne 14. VII. 1965. Razmerje med ustanoviteljem in enoto je razvidno iz pogodbe z dne 1. II. 1965.

Koper, 30. avgusta 1965.

Rg Ib 379/1 2150

Besedilo: Prehrambena industrija »Droga«, Portorož.

Izbrišeta se pooblaščenca za podpisovanje Varežič Niko in Reisman Jože ter vpiše Derčar Edo, šef računovodstva.

Vpiše se, da je odslej Lenarčič Bogo, direktor upravno gospodarskega sektorja, ki podpisuje vse listine o splošnih, administrativnih in finančnih zadevah, da je odslej Medvešček Rino, komercialni direktor, ki podpisuje samostojno ali soprodpisuje komercialne listine, da je odslej Novkovič Rade, šef prodajnega oddelka, ki podpisuje samostojno ali soprodpisuje listine v zvezi s prodajo in da je odslej Kandare Milka, šefinja splošnega oddelka, ki podpisuje samostojno ali soprodpisuje listine, v splošnih ali administrativnih zadevah.

Koper, 31. avgusta 1965.

Rg Ib 40/25 2149

Besedilo: Tovarna organskih kislin, Ilirska Bistrica, skrajšano: TOK, Ilirska Bistrica.

Poslovni predmet odslej: Proizvodnja organskih kislin, kazeinskega lepila, kazeina, tehnične in prehrambene mlečne kisline, sušenje sadja in zdravljenih zelišč, predelava in prodaja mleka in mlečnih izdelkov na debelo in drobno, izdelovanje ledu in embalaže za lastne potrebe in za prodajo ter prevoz s tovornimi avtomobili za lastne potrebe.

Koper, 7. septembra 1965.

Rg II b 187/19 2157

Besedilo: Kino »Svoboda«, Ilirska Bistrica.

Izbriše se Kregar Milena in vpiše Torjan Alma, nova računovodkinja.

Koper, 9. septembra 1965.

Rg II b 159/3 2199

Besedilo: Gostinsko podjetje »Ljubljana«, Ljubljana.

Vpiše se počitniški dom v Piranu, Resljeva 11, ki nudi gostinske storitve članom delovnega kolektiva; v času prostih kapacitet pa tudi drugim članom. Poslovodkinja je Kumer Vida. Enota nima samostojnih pravic. Enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 19. VII. 1965, dovoljenje medobčinskega inšpektorata skupščine občine Koper,

Izola, Piran, št. 53-189/65-40 z dne 8. IX. 1965.

Rg Ib 380/1 2203

Besedilo: Tovarna obutve »Peko«, Tržič.

Pri poslovalnici, Sežana se izbriše poslovodja Žiberna Pavel in vpiše Uljan Milka, poslovodkinja.

Rg III b 9/2 2204

Koper, 13. septembra 1965.

Besedilo: »Pecivo«, Nova Gorica.

Vpiše se pripojitev podjetja »Postrežba«, pekarnice in slaščičarne, Sempeter pri Gorici k temu podjetju.

Rg Ia 23/16 2201

Besedilo: Trgovsko podjetje »Alpkomerc«, Tolmin.

Izbriše se pooblaščenca za podpisovanje Tepšič Sonja in vpiše Rovšček Vida, knjigovodkinja poslovne enote »Tolminka«.

Rg II a 29/28 2202

Koper, 14. septembra 1965.

Besedilo: Lesno industrijsko podjetje, Zagorje ob Savi.

Vpiše se ukinitvev prisilne uprave. Izbriše se prisilni upravitelj Knez Janez in vpiše Ajtič Slavko, direktor.

Ljubljana, 21. julija 1965.

Rg IV 101/11 1798

Besedilo: Poslovno združenje tekstilne industrije, Ljubljana.

Vpiše se tale nov član združenja: Tovarna pletenin in konfekcije »Pik«, Maribor.

Ljubljana, 26. julija 1965.

Rg VII 1032/13 1866

Besedilo: »Investicijski biro«, Trbovlje, inženirsko projektantsko podjetje rudarsko-industrijske skupnosti »Rudis«, Trbovlje.

Besedilo odslej: Investicijski biroji, Trbovlje — inženirsko projektantsko podjetje rudarsko-industrijske skupnosti »Rudis«, Trbovlje, skrajšano: Investicijski biroji Trbovlje, Trbovlje.

Poslovni predmet odslej: Izvajanje inženiringa in v zvezi s tem opravljanje zlasti tehle poslov: tehnološke raziskave in študije iz področja rudarske tehnologije in rudarskega strojništva; tehnološke raziskave in študije iz področja gradbenega materiala; tehnološke raziskave in študije na področju drobljenja, sejanja, odpraševanja in separiranja ter flotiranja; tehnološke raziskave in študije iz področja čiščenja separacijskih in drugih industrijskih voda ter iz področja priprave vode za industrijske namene; geodetske storitve; izdelo-

vanje investicijskih programov z ekonomskimi študijami in analizami; proučevanje organizacije dela in poslovanja ter izvajanje racionalizacij tehnoloških procesov; projektiranje in konstruiranje industrijskih in rudarskih objektov ter naprav; izdelovanje in preizkušnje prototipov ter montažne storitve lastnih konstrukcij; montaža tujih industrijskih naprav in opreme objektov; izdelava specialnega orodja, opreme in naprav za industrijo in rudarstvo; realizacija izkoriščanja domačih in inozemskih izumov ter licenčnih pravic; prostorsko planiranje in izdelava urbanistične dokumentacije; projektiranje in izdelava investicijske dokumentacije gradbenih objektov visokih, nizkih in prometnih zgradb; izdelava projektov objektov jeklenih konstrukcij; izdelava projektov električnih instalacij za razsvetljavo, moč in pogon ter izdelava projektov instalacij vodovoda, ogrevanja in klimatskih naprav; izvajanje poskusnega pogona rudarskih in industrijskih objektov; nadzor nad izvajanjem gradbenih del in nad montažo rudarske in industrijske opreme; specialne gradbene in rudarske storitve ter usposabljanje kadrov za nove tehnologije in racionalizacije poslovanja.

Ljubljana, 4. avgusta 1965.
Rg IV 127/5 1922

Besedilo: Trgovsko podjetje »Zarja«, Jesenice.

Pri poslovalnici št. 1, Jesenice, Cesta maršala Tita 36 se izbriše Ulčar Danica in vpiše Branc Mariča; nova poslovodkinja, ki podpisuje za enoto v mejah njenih samostojnih pravic;

pri galanteriji, Jesenice, Ulica Viktorja Kežarja 7 pa se izbriše Branc Mariča in vpiše Hmeljak Berta, nova poslovodkinja, ki podpisuje za enoto v mejah njenih samostojnih pravic.

Ljubljana, 7. avgusta 1965.
Rg I 7/21 2043

Besedilo: Izvozno podjetje »Slovenija-vino«, Ljubljana.

Vpiše se pripojitev Trgovskega podjetja »Brežice-vino«, Brežice k temu podjetju.

Ljubljana, 12. avgusta 1965.
Rg IV 555/67 1933

Besedilo: »Motvoz in platno«, Grosuplje.

Vpiše se, da podpisuje Jokovič Dušan odslej v odsotnosti direktorja ali računovodje.

Vpiše se Petek Jože, tehnični vodja, ki podpisuje za podjetje v odsotnosti direktorja in računovodje.

Rg I 75/13 2057

Besedilo: Onkološki inštitut, Ljubljana (Vrazov trg 4).

Zavod se prenese v gospodarski register.

Izbriše se računovodja Vasle Avgust ter vpišeta Drinovec Marija, računovodkinja in Setničar Jože, saldakontist, ki sopolpisuje v odsotnosti računovodje in finančnega knjigovodje finančne listine.

Rg I 24/1 2177
Ljubljana, 17. avgusta 1965.

Besedilo: Gostišče, Videm-Dobrepolje.

Izbriše se Adamič Mirko in vpiše Svec Avgust, novi upravnik.

Rg I 76/4 2108

Besedilo: Poslovno združenje »Smet«, skupnost metalurško-ke-mijske in električne tehnologije, Ljubljana.

Vpiše se nov član združenja: »Kostroje«, tovarna usnjarskih in čevljarjskih strojev, Slovenske Kojnice.

Rg VIII 1072/7 2097

Besedilo: »Tapetdekor«, podjetje za tapeciranje in dekoriranje, Ljubljana.

Vpiše se prenos sedeža podjetja iz Titove 41 v Borutovo 3 v Ljubljani.

Izbriše se prodajalna, Ljubljana, Miklošičeva 54 zaradi ukinitve.

Rg IV 590/11 2096

Besedilo: Kino, Radovljica.

Izbriše se poslovodja Zemva Franc in vpiše, da je računovodja Jeglič Andrej odslej v. d. direktorja.

Vpiše se, da je nova računovodkinja Artelj Stefka.

Rg I 50/9 2104

Besedilo: Tovarna klobukov »Šešir«, Skofja Loka.

Vpiše se prodajno skladišče, Skofja Loka, Spodnji trg 40, ki prodaja na drobno pribor za klobuke, pomožni material in vse izdelke tovarne. Poslovodkinja je Kašman Nada. Enota nima samostojnih pravic. Poslovno enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 12. II. 1965, dovoljenje skupščine občine Skofja Loka, št. 023-5/65-3 z dne 24. II. 1965.

Rg I 85/41 2101

Ljubljana, 24. avgusta 1965.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Petrol«, Ljubljana.

Vpiše se razširitev poslovnega predmeta v zunanji trgovini še na uvoz naftnih derivatov, mazivnih olj in maščob.

Ljubljana, 25. avgusta 1965.

Rg III 371/39 2066

Besedilo: Gostinsko podjetje »Cerknica — Loška dolina«, Cerknica.

Izbriše se Krek Franja in vpiše Škerbec Terezija, nova računovodkinja.

Rg II 287/11 2166

Besedilo: Vodovod, Jesenice.

Izbrišeta se računovodkinja Fuchs Margareta in pooblaščenka za podpisovanje v odsotnosti računovodje Hočevar Elizabeta ter vpiše Pretnar Pavel, novi računovodja.

Rg I 84/6 2164

Besedilo: Živilska industrija, Kamnik.

Poslovni predmet odslej: Izdelovanje gorčice, vlaganje povrtin in gozdnih sadežev, proizvodnja in predelava kukmakov (šampinjonov), predelava sadja ter izdelovanje kisa in pekovskega kvasa.

Rg I 137/11 2167

Besedilo: Veletrgovsko podjetje »Steklo«, export-import, tehnična trgovina, Ljubljana.

Vpiše se Marčan Jože, šef poslovalnice izvoza-uvoza, ki podpisuje v zunanjetrgovinskem poslovanju podjetja v odsotnosti direktorja zunanjetrgovinskega sektorja.

Rg III 441/28 2172

Besedilo: Gozdno gospodarstvo, Novo mesto.

Poslovni predmet se razširi še na odkup in prodajo predelanih in nepredelanih gozdnih proizvodov na drobno.

Rg II 212/6 2162

Ljubljana, 7. septembra 1965.

Besedilo: Obratna ambulanta Tovarne »Motvoz in platno«, Grosuplje 159.

Zavod se prenese v gospodarski register.

Izbriše se upravnica dr. Poljanec Vida in vpiše dr. Pogačar Franc, upravnik, v njegovi odsotnosti pa podpisuje za zavod še Kobilica Angelca, medicinska sestra.

Rg I 8/1 2174

Besedilo: Zavod za ribištvo, Ljubljana (Zupančičeva 9).

Zavod se prenese v gospodarski register. Vpiše se, da je v. d. direktorja Bizjak Filit, odslej direktor zavoda.

Rg / 26/1 2176

Ljubljana, 9. septembra 1965.

Besedilo: Belokranjska trikotažna industrija »Beti«, Metlika.

Vpiše se družbena prehrana tovarne »Beti« Metlika, Tovarniška 2, ki pripravlja toplu in hladnu jedila in toči okrepitele pijače za delavce in uslužbence ustanovitelja.

Upravnik je Veselič Ivan. Poleg njega podpisujeta v internem poslovanju enote še Sušanj Ivanka, kuharica in Stefanič Martin, član upravnega odbora enote. Enota nima samostojnih pravic. Enoto je ustanovil DS podjetja s sklepom z dne 4. VI. 1965.

Rg I 4/16 2161

Besedilo: Komunalno podjetje, Metlika.

Vpiše se, da je začasni direktor Jerman Matija odslej direktor podjetja.

Rg I 73/3 2160

Besedilo: Vodna skupnost Dolenjske, Novo mesto.

Izbríše se direktor Koželj Karel in vpiše Držanič Anton, v. d. direktorja.

Rg II 221/2 2220

Besedilo: Bombažna predilnica in tkalnica, Tržič.

Poslovni predmet odslej: Izdelovanje bombažne preje, preje iz umetnih vlaken in cottonina, izdelovanje in oplemenitenje bombažnih tkanin, tkanin iz umetnih vlaken in cottonina, konfencioniranje tkanin, trgovanje z gotovimi izdelki ter opravljanje storitev pravnim in fizičnim osebam.

Izbríše se dosedanji pooblaščenec za podpisovanje Rozin Ladislav ter vpišejo tile novi pooblaščeneci za podpisovanje: ing. Sarabon Marjan, kot sovršilec dolžnosti direktorja tehničnega sektorja, podpisuje kadar je glavni direktor zadržan oziroma v njegovi odsotnosti, Pernuš Marjan, planer, kot sovršilec dolžnosti direktorja tehničnega sektorja, podpisuje oziroma soprodpisuje v primeru, da je glavni direktor zadržan oziroma v njegovi odsotnosti, ing. Halužan Vlado, tehnolog, kot sovršilec dolžnosti direktorja tehničnega sektorja, podpisuje oziroma soprodpisuje v primeru, da je glavni direktor zadržan oziroma v njegovi odsotnosti in Sulgaj Ivanka, vodja kadrovskega oddelka, podpisuje oziroma soprodpisuje v odsotnosti direktorja kadrovskega družbenega sektorja za direktorja kadrovskega družbenega sektorja.

Vpiše se, da je ing. Zitnik Franc, odslej glavni direktor, da je Lončar Janko odslej direktor finančnega sektorja, ki podpisuje kot edini podpisnik navadnih podpisov v primeru, da je glavni direktor zadržan oziroma v njegovi odsotnosti in kot soprodpisnik denarnih, materialnih, obračunskih in kreditnih listin, na podlagi katerih se prejema in izdaja denar itd., pri čemer se soprodpisuje poleg glavnega direktorja, ali enega izmed v. d. direktorja tehničnega sektorja ali podpisnika s strani kadrovskega družbenega sektorja, da je Božič Anton odslej direktor komercialnega sektorja, ki

podpisuje kot Lončar Janko, da je Kravcar Karel, odslej direktor kadrovskega družbenega sektorja, ki podpisuje oz. soprodpisuje v primeru, da je glavni direktor zadržan oz. v njegovi odsotnosti, da je Berlot Rudi, odslej računovodja bilancist, ki podpisuje oz. soprodpisuje v odsotnosti direktorja finančnega sektorja, in da je Primožič Slavko odslej analitik tržišča, ki podpisuje oz. soprodpisuje v odsotnosti direktorja komercialnega sektorja.

Rg II 177/19 2218

Ljubljana, 10. septembra 1965.

Besedilo: Gostinsko podjetje »Ljubljana«, Ljubljana.

Vpiše se pripojitev restavracije »Ljudska kuhinja«, Ljubljana, Streliška 12 k temu podjetju.

Pripojeno podjetje se vpiše kot poslovna enota:

Restavracija »Ljudska kuhinja«, Ljubljana, Streliška 12, ki opravlja gostinske storitve. Poslovodkinja je Berk Silva. Enota nima samostojnih pravic.

Rg III 478/22 2206

Besedilo: Ljubljanski urbanistični zavod, Ljubljana.

Zavod se prenese v gospodarski register.

Vpiše se ing. arh. Vavkna Vida, samostojna projektantka, ki soprodpisuje v odsotnosti direktorja vso korespondenco in vse finančne listine.

Rg I 28/1 2221

Besedilo: Narodna galerija, Ljubljana (Prežihova 1).

Zavod se prenese v gospodarski register.

Izbríše se ravnatelj dr. Dobida Karel ter vpišeta Cevc Anica, ravnateljica in dr. Rozman Ksenija, njena namestnica.

Rg I 29/1 2222

Ljubljana, 11. septembra 1965.

Besedilo: »Cvetličarne«, Ljubljana.

Vpiše se uvedba prisilne uprave. Prisilni upravitelj je Zupančič Tone.

Izbríše se direktor Simčič Ivan.

Rg IV 562/7 2207

Besedilo: Čevljarska delavnica Moste, Ljubljana.

Delavnica je prenehala poslovati in prešla v redno likvidacijo. Firma je kakor doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«. Za delavnico v likvidaciji podpisuje likvidacijski odbor: Salokar Feri, predsednik in Nemeč Ivo ter Zokalj Vladka, člana.

Izbríše se pooblaščenca za podpisovanje Jernejc Rudolf in Požnel Franc.

Rg IV 680/8 2208

Besedilo: Obrtno komunalno podjetje »Gradišče«, Ljubljana.

Vpiše se, da je direktor do konstituiranja Simončič Gortan odslej direktor podjetja.

Rg IX 1105/3 2213

Besedilo: Obrtno podjetje »Soboplesk«, pleskarstvo in soboslikarstvo, Ljubljana (Pokopališka 10).

Podjetje je prenehalo poslovati in prešlo v redno likvidacijo. Firma je kakor doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«. Za podjetje v likvidaciji podpisuje likvidacijski odbor: Salokar Feri, predsednik ter Nemeč Ivo in Zokalj Vladka, člana.

Izbríše se pooblaščeneci za podpisovanje: Virant Zvone, Turk Anica in Pance Ivica.

Rg VI 898/5 2211

Besedilo: Pekarna, Zalog.

Delavnica je prenehala poslovati in prešla v redno likvidacijo. Za podjetje v likvidaciji podpisujejo tile člani likvidacijskega odbora: Salokar Feri, predsednica ter Nemeč Ivo in Zokalj Vladka, člana. Firma podjetja kakor doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«.

Izbríše se dosedanji pooblaščenca za podpisovanje Turk Ignacij in Zupančič Jelo.

Rg V 756/2 2209

Ljubljana, 13. septembra 1965.

Besedilo: Osnovna šola »Prežihov Voranc«, Ljubljana.

Zavod se prenese v register zavodov pri tem sodišču.

Izbríše se Remškar Franc in vpiše Šega Vilma, novi pomočnik ravnatelja.

Rg I 31/1 2224

Besedilo: »Žitna skupnost«, poslovno združenje delovnih organizacij za promet in predelavo žit ter mlevskih izdelkov, Ljubljana.

Vpiše se, da je Šumrada Vinko, odslej direktor biroja združenja, da je Kordič Minka odslej komercialistka, ki podpisuje za združenje v odsotnosti direktorja biroja združenja in da je Pogačnik Andreja, odslej računovodkinja, ki podpisuje vse dokumente, ki se nanašajo na finančno poslovanje združenja.

Rg X 1141/2 2216

Ljubljana, 14. septembra 1965.

Besedilo: Poslovno združenje usnjarske industrije, Ljubljana.

Združenje preneha poslovati in preide v redno likvidacijo. Firma kakor doslej, s pristavkom: »v likvidaciji«. Likvidator je Kržan Ivan, uslužbenec PZ »Modna hiša«, Ljubljana, Copova 38.

Izbríše se tile pooblaščeneci za podpisovanje: Rogelj Lovro, Cer-

nivec Anton, Brišnik Marija in Zavašnik Franc.

Ljubljana, 17. septembra 1965.
Rg VII 1047/5 2212

Besedilo: Mesno podjetje, Stična. Izbriše se Klemenčič Ivan in vpiše Osenar Janez, novi direktor.

Ljubljana, 23. septembra 1965.
Rg I 127/15 2266

Besedilo: Trgovsko podjetje na debelo »Veletkanina«, Maribor.

Pri prodajalni tekstilni dom, Maribor, Jurčičeva 4 se poslovni predmet razširi še na prodajo na drobno pohištva, televizorjev, radioaparatorov, hladilnikov, pralnih strojev, štedilnikov, šivalnih strojev in obutve.

Maribor, 26. avgusta 1965.
Rg 62/I-60 2126

Besedilo: Trgovsko podjetje na debelo »Veletkanina«, Maribor.

Izbriše se komerc. direktor Vezjak Ivan in vpiše da je Gotlih Alojz odslej namestnik direktorja, ki podpisuje v odsotnosti direktorja z enakimi pooblastili.

Poslovni predmet se razširi še na prodajo na debelo pohištva, televizorjev, radioaparatorov, hladilnikov, pralnih strojev, štedilnikov, šivalnih strojev in obutve.

Maribor, 31. avgusta 1965.
Rg 62/I-61 2127

Besedilo: »Agrokombinat«, Maribor.

Pri obratu »Vinag« se izbriše Hojnik Franc in vpiše ing. agronomije Novak Franc, novi direktor, ki bo za obrat podpisoval samostojno po zakonitih določbah in po statutu podjetja.

Vpiše se še Slanič Franc, računovodja obrata, ki bo skupaj z direktorjem obrata sopolpisoval vse finančne listine.

Rg 311/I-66 2194

Besedilo: »Metalna«, Maribor.

Izbriše se Belc Jože in vpiše, da je dipl. ing. Robnik Ljubo odslej novi namestnik glavnega direktorja, ki bo v njegovi odsotnosti podpisoval z enakimi pooblastili.

Rg 182/I-106 2197

Maribor, 6. septembra 1965.

Besedilo: Veletgovina »Koloniale«, Maribor.

Zaradi pripojitve prodajalne »Kamnolom«, Poljčane, do sedaj v sestavu Trgovskega podjetja »Planika«, Slovenska Bistrica, k temu podjetju se vpiše:

Prodajalna »Kamnolom«, Zgornje Poljčane, ki prodaja na drobno

Register republiških predpisov 1945-1962

Register obsega vse predpise in druge akte republiških organov, ki so bili objavljeni v »Uradnem listu LRS« v letih 1945 do 1962, dodatno pa so v njem zajeti tudi predpisi, ki so bili objavljeni do konca februarja 1963. — V registru so predpisi razvrščeni kar najbolj pregledno po področjih in je celotna snov razdeljena na 21 poglavij, poglavja pa se delijo na oddelke in manjše razdelke z ustreznimi podnaslovi. — Predpisi, ki ne veljajo več, so v registru označeni s posebnim znamenjem, hkrati pa je pri teh predpisih v opombi navedena pravna podlaga za prenehanje veljavnosti predpisa. V opombah pri posameznih predpisih so nadalje omenjeni ustrezni predpisi o pristojnosti ter o uskladitvi, prav tako pa tudi nekateri drugi republiški in zvezni predpisi, ki so v zvezi s predpisom, pri katerem je opomba.

Ker imamo register še na razpolago, ga vsem priporočamo zaradi vsakodnevne rabe. Cena je 2200 din.

★

Dobite pa tudi knjigo

Register republiških predpisov 1963

Ta register je prvo nadaljevanje »Registra republiških predpisov 1945-1962« in sestavlja z njim celoto. Register obsega vse republiške predpise, ki so bili v letu 1963 objavljeni v »Uradnem listu LRS (SRS)«, in tiste republiške predpise iz prejšnjih let, ki so bili v letu 1963 spremenjeni ali dopolnjeni oziroma ki so v letu 1963 prenehali veljati.

Ta register je sestavljen prav tako kot prvotni register in so tudi v njem zaznamovani s posebnim znamenjem predpisi, ki ne veljajo več. Cena je 750 din.

Naročila sprejema

CZ »URADNI LIST SRS«
Ljubljana, Erjavčeva 15 a

tekstilno, kratko in pleteno blago, konfekcijo, parfumerijsko in kozmetično blago, obutev, galanterijsko in bazarsko blago ter igrače, živila in gospodinjske potrebščine, alkoholne in brezalkoholne pijače, v originalno zaprtih steklenicah, tobakne izdelke, vžigalice, mešano industrijsko blago, železnino in kovinske izdelke, gradbeni material brez lesa, krmno moko, industrijsko krmo in stranske proizvode ter zrnatno krmo, od žita in mlevskih izdelkov pa vse vrste blago in drugo žito, namenjeno za ljudsko prehrano, predelavo ali krmo, vključno tudi riž. Poslovodkinja je Kunst Alojzija. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenca za podpisovanje podjetja in pa poslovodkinja Kunst Alojzija, vendar ta le v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Prodajalna prodaja v imenu in na račun podjetja.

Rg 179/I-215 2189

Besedilo: Tovarna dušika, Ruše.

Poslovni predmet se razširi še na gostinske storitve to je družbeno prehrano, enolončnice, bife in izdajanje mesnih izdelkov, konzerv in delikatesnih proizvodov ter penzijske storitve v počitniškem domu za rekreacijo članov kolektiva.

Vpiše se obrat »Družbena prehrana«, Ruše 259, ki posluje po potrjenih pravilih podjetja. Poslovodja je Marot Vili, ki podpisuje za obrat samostojno po zakonitih določbah in po pogodbi, Sagaj Stanko, računovodja, s šefom obrata sopolpisuje vse finančne listine in Aigner Danica, šefinja knjigovodstva, v odsotnosti računovodje skupaj s šefom obrata sopolpisuje vse finančne listine. Enoto je ustanovilo podjetje s sklepom DS z dne 7. IV. in 17. V. 1965. Obrat samostojno sklepa pogodbe, ki so v zvezi z njegovo dejavnostjo. Zlasti pa je pooblaščen za samostojno nabavljanje bla-

ga, ki je potrebno za družbeno prehrano in za prodajo.

Rg 116/II-46 2186

Maribor, 10. septembra 1965.

Besedilo: Trgovsko podjetje »Vesna«, Ljutomer.

Pri prodajalni »Zarja«, Ljutomer se izbrše Pohl Evald in vpiše Kovačič Slavko.

Rg 19/II-65 2234

Besedilo: Cestno podjetje, Maribor.

Izbrše se računovodja Serc Herbert in vpiše Sprager Matilda, glavna računovodkinja, ki bo v odsotnosti šefa gospodarsko računskega sektorja podpisovala z enakimi pooblastili.

Rg 359/I-16 2238

Besedilo: Kino podjetje, Maribor.

Pri enoti kino »Union« se izbrše Stefanec Jože in vpiše Burulič Stan-ko, novi poslovodja.

Rg 125/I-21 2237

Besedilo: Trgovsko podjetje »Mer-
kur«, Ptuj.

Pri prodajalni »Zvezda«, Ptuj, Srbski trg 8 se izbrše Korošec Ra-
do in vpiše Jerenko Slavko novi
poslovodja.

Izbršeta se »Veleblagovnica« I. etaža in »Veleblagovnica« II. etaža v Ptuj, Murkova 1 zaradi združitve.

Vpiše se prodajalna »Veleblagovnica«, Ptuj, Murkova 1, ki posluje po potrjenih pravih podjetja. Poslovodja je Korošec Rado. Za prodajalno podpisujejo pooblaščenici za podpisovanje podjetja in pa poslovodja Korošec Rado, vendar ta le v mejah poslovanja prodajalne in njenih samostojnih pravic. Enota nima samostojnih pravic.

Rg 52/IV-42 2235

Besedilo: Industrija metalnih polizdelkov, Slovenska Bistrica.

Obratna ambulanta se je konstituirala 30. VII. 1965.

Vpiše se, da bo upravnik Slaček Jože podpisoval za zavod samostojno po zakonitih določbah in po statutu zavoda.

Rg 22/I-5 2239

Maribor, 14. septembra 1965.

Besedilo: Obrtno komunalno podjetje, Lendava.

Izbrše se v. d. direktorja Grzej Srečko in vpiše Petrovič Dušan, ki za podjetje podpisuje samostojno po zakonitih določbah in po statutu podjetja.

Maribor, 18. septembra 1965.

Rg 237/I-11 2241

Besedilo: Trgovsko podjetje »Sloga«, Gornja Radgona.

Pri prodajalni »Izvir«, Videm ob Ščavnici 24 se izbrše poslovodja Kovačič Slavko in vpiše Novak Marija, v. d. poslovodkinje.

Rg 26/II-98 2249

Besedilo: Trgovsko uvozno in izvozno podjetje z elektrotehničnim materialom »Elektrotehna«, Ljubljana.

Pri prestavništvu v Mariboru, Tyrševa 14 se izbrše Setinc Ivan in vpiše Kopitar Franjo, novi vodja predstavništva.

Rg 350/I-8 2246

Maribor, 20. septembra 1965.

Besedilo: Obrtno podjetje, Ljutomer.

Poslovni predmet odslej: Tapetništvo, dekoraterstvo in šiviljstvo.

Izbršeta se Novak Stane in v. d. računovodkinje Stebih Marica, ter vpišeta Mavrin Mirko, novi direktor, ki za podjetje podpisuje samostojno, vendar le v zadevah, ki jih opravlja po 139. členu temeljnega zakona o podjetjih in Jandl Janez, honorarni računovodja, ki skupaj z direktorjem sopodpisuje vse finančne listine.

Maribor, 24. septembra 1965.

Rg 121/II-8 2242

Izbrisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Splošno kleparstvo, Ra-
deče.

Zaradi končane likvidacije.

Celje, 11. septembra 1965.

Rg VII 20/2 2182

Besedilo: »Opekarna Kobarid«, industrija gradbenega materiala, Kobarid.

Zaradi končane likvidacije.

Koper, 9. septembra 1965.

Rg II a 11/4 2200

Besedilo: »Postrežba«, pekarnice in
slaščičarne, Sempeter pri Gorici.

Zaradi pripojitve k podjetju »Pe-
civo«, Nova Gorica.

Koper, 14. septembra 1965.

Rg I a 23/16 k 2201

Besedilo: Skupnost podjetij SR
Slovenije za promet z žitom, Ljub-
ljana.

Zaradi prenehanja poslovanja.

Ljubljana, 14. septembra 1965.

Rg VIII 1073/3 2214

Register samostojnih zavodov

Vpisi

Tajništva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Fakulteta za naravoslovje in tehnologijo, Ljubljana (Aškerčeva 9).

Zavod je bil ustanovljen z zakonom o preosnovanju nekaterih fakultet univerze v Ljubljani, objavljenim v Uradnem listu LRS, št. 23/60. Za zadeve in naloge zavoda je pristojen sekretariat Izvršnega sveta za znanstveno delo in visoko šolstvo SRS. Organi zavoda so: svet, uprava in dekan. Predstojnik zavoda je dekan redni profesor ing. Kuljiš Vinko. Fakulteta ima 4 oddelke: oddelek za montanistiko, Aškerčeva 20, oddelek za kemijo, Murnikova 6, matematično fizikalni oddelek, Lepi pot 11 in oddelek za tekstilno tehnologijo, Snežniška 12.

Delovno področje in naloge zavoda so: Poučuje z različnimi sodobnimi oblikami in uvaja študente v samostojno delo; organizira razne oblike podiplomskega študija; skrbi za redno reševanje materialnih in tehničnih vprašanj, ki vplivajo na kakovost študija na fakulteti; posreduje zamenjavo fakultetnih učiteljev z drugimi fakultetami in znanstvenimi zavodi ter sodeluje na medfakultetnih sestankih, na domačih in mednarodnih znanstvenih kongresih in zamenjuje znanstvene publikacije; izdaja učbenike in skripta ter druga učila; opravlja specifične znanstvene naloge z znanstveno raziskovalnim delom, z objavljanjem in izdajanjem originalnih znanstvenih izsledkov, znanstvenih in strokovnih publikacij, s sodelovanjem fakultetnih učiteljev in sodelavcev fakultete pri domačih in tujih znanstvenih revijah, pri strokovnih in poljudnoznanstvenih publikacijah in pospeševanjem izdajanja strokovno-znanstvene poljudne literature; kot znanstveni in najvišji učni zavod sodeluje pri dvigu kvalitete pouka in razvoja učnih sredstev na splošno izobraževalnih in strokovnih šolah glede predmetov svojega področja.

Zavod zastopa in zanj podpisuje dekan, redni profesor ing. Kuljiš Vinko. Finančne listine pa podpisuje šefinja računovodstva Kraupner Mara.

Ljubljana-Vič-Rudnik, 9. sept. 1965.
Št. 720-1/65 2158

Izbrisi

rajištva občinskih skupščin razglašajo:

Besedilo: Republiški center za
podvodna raziskovanja v Ljubljani
(Lepi pot 6).

Zaradi prenosa sedeža v Porto-
rož.

Ljubljana-Vič-Rudnik,
20. aprila 1965.
Št. 720-4/65

1017

Zadružni register

Vpisi

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: Stanovanjska zadruga
»Zelenica«, Ljubljana (Kidričeva 2).

Poslovni predmet: Zadruga se ukvarja s temle posli: zbira na načelu vzajemnosti in varčevanja od svojih članov sredstva za zidanje stanovanjskih hiš, organizira zidanje stanovanjskih hiš, pridobiva potrebna zazidljiva zemljišča iz sklada zemljišč družbene lastnine, skrbi za izdelavo investicijskih programov, gradbenih načrtov z vsemi elaborati in za gradbena dovoljenja za stanovanjske hiše, sklepa pogodbe o posojilih iz družbenih sredstev za zidanje stanovanjskih hiš, kupuje gradbeni in drug material za graditev in popravila stanovanjskih hiš, skrbi za ureditev in pripravo gradbišč, za strokovno vodstvo građenj in po pravil, razpisuje natečaje in sklepa kot investitor s pooblaščenimi gradbenimi podjetji in obrtniki pogodbe o zidanju in popravilu stanovanjskih hiš, skrbi za vzdrževanje in upravljanje sezidanih stanovanjskih hiš, prenaša lastninsko pravico na stanovanjskih hišah oziroma pravico razpolaganja s takimi hišami na svoje člane, pomaga članom zadruge v pravnih, finančnih in drugih vprašanjih z zidanjem stanovanjskih hiš.

Upravnik je Žužek Alojz. Clani upravnega odbora so: Rozman Pavle, predsednik, Vidic Vlado, namestnik predsednika, Poznič Vladko, tajnik ter Bernik Stane, Bračun Anton, Golob Martin in Rupar Jože, člani.

Za zadrugo podpisujejo: Žužek Alojz, upravnik, Rozman Pavle, predsednik u. o., v odsotnosti upravnika ter sopodpisuje finančne listine Vidic Vlado, namestnik predsednika u. o. v odsotnosti upravnika ali predsednika u. o. in Poznič Vladko, tajnik u. o., v odsotnosti predsednika u. o. ali njegovega namestnika.

Zadrugo so ustanovili njeni člani na ustanovnem obnem zboru 20. III. 1965, ko so bila sprejeta pravila, ki jih je potrdil svet za stanovanjske zadeve skupščine občine Ljubljana-Center z odločbo, št. 023/85/65-25 z dne 6. IV. 1965.

Ljubljana, 12. aprila 1965.

Zadr VI 612/1

933

Besedilo: Stanovanjska zadruga
»Bizovik«, Ljubljana (Zg. Hrušica 10).

Poslovni predmet: Organizira med svojimi člani varčevanje, da si ustvarjajo sredstva, s katerimi bodo odplačevali stanovanja, sklepa pogodbe o posojilih iz družbenih sredstev za stanovanjske izgradnje, skrbi za to, da se izdelajo projekti za stanovanjske hiše, te projekte pa lahko dela zadruga tudi v svojem projektivnem biroju ali pa jih izdelata kakšen drug član zadruge ali njeni uslužbenci — pooblašteni projektanti, kupuje gradbeni in drug material, ki je potreben za gradnje, sklepa kot investitor s pooblaščenimi gradbenimi podjetji in obrtniki pogodbe o gradnji ter skrbi za izpolnjevanje teh pogodb, pomaga članom zadruge v pravnih, finančnih in drugih vprašanjih, v zvezi z zidanjem stanovanj ter opravlja druge posle v zvezi s stanovanjsko izgradnjo, ki so v skladu s predpisi zakona o stanovanjskih zadrukah.

Upravnik zadruge je ing. Pleško Marko. Poleg njega podpisujejo za zadrugo še: Osredkar Igor, predsednik ZS, Bobnar Alojz, predsednik u. o. in Petič Ljudmila, računovodkinja. Ti pooblaščenici podpisujejo vse akte zadruge in sicer po dva skupaj. Clani upravnega odbora zadruge so: Bobnar Alojz, predsednik ter Kogovšek Franc in Gašperšič Anton, člana.

Zadruga je bila ustanovljena na ustanovnem obnem zboru dne 9. VII. 1965, ko je bil sprejet tudi statut zadruge, ki ga je potrdila skupščina občine Ljubljana-Moste-Polje z odločbo, št. 023-56/65-6 z dne 5. VIII. 1965.

Ljubljana, 7. septembra 1965.

Zadr VI 619/1

2178

Besedilo: Obrtna nabavna prodajna zadruga gradbenih strokovnjakov »Gradnja«, Ljubljana (Dvorakova 12).

Poslovni predmet: Nabavlja za svoje člane ves gradbeni material (opeko, cement, apno, cementne izdelke, betonsko železo, vse vrste železa in bakra, železne in bakrene pločevine, steklo, keramiko in keramične izdelke) in drug osnovni dopolnilni material, ki ga rabijo člani za opravljanje svojega dela; prevzema od svojih članov njihove polproizvode in izdelke, jih sestavlja, razvršča za dokončne proizvode v lastni delavnici ter razvršča po vrsti in kakovosti ter skrbi za njihovo prodajo; prevzema vsa v stroko spadajoča dela in jih razdeljuje neposredno svojim članom ter o tem sestavlja obračune in račune na neposredne potrošnike, pri čemer obračuna tudi lasten material in delo izvajalca; organizira koprodukcijo dela med člani in drugimi delovnimi organizacijami za proizvajanje izdelkov in proizvodov; vodi evidenco po izvršitvi sprejetih proizvodnih nalog svojih članov in skrbi, da se sklenjene pogodbe glede storitev in izdelkov

svojih kooperantov v celoti in strokovno tehnično pravilno izvajajo; zbira zaradi samooskrbe na svojem območju in izven njega surovine in nekurantno blago, uporablja to kot neizkoriščena sredstva ter ga razdeljuje med svoje člane kooperante; organizira tehnični odbor po panogah za strokovno-tehnični nadzor, izdeluje proračune, obračune, izvršilne načrte in račune pri izvajanju prevzetih del in kontroli izdelkov; obvešča svoje člane o veljavnih predpisih s poslovanjem v zadrugi ter o zalozah materiala v skladišču in o drugem stanju zadruge; v strokovnem pogledu vzgaja svoje člane na raznih tečajih, seminarjih, strokovno poučnih ekskurzijah doma in v inozemstvu; svojim članom kooperantom posreduje ustrezna naročila za obrtniške storitve in izdelke ter jim v ta namen preskrbi potrebna materialna sredstva za izvršitev prevzetih del in proizvodov; opravlja analize investicijskih programov in daje strokovne nasvete in tehnično pomoč za izvršitev prevzetih storitev in izdelkov ter pri izgradnji novih in rekonstrukciji starih objektov pomaga svojim članom kooperantom, da dosežejo boljše organizacijske rezultate; sodeluje z vsemi organi in organizacijami pri intenzivnejšem razvijanju elektrotehničnih obrti in obrti, vključenih v zadrugo in pri urejanju spodbudnejših poslovnih odnosov ter pri vključevanju obrtnikov in delovnih organizacij v organizirano družbeno obrtno dejavnost. V ta namen organizira delo v kooperaciji, sestavlja predračune, račune in obračune za dela, ki jih opravljajo člani kooperanti za naročnike; organizira kreditni odsek za finančno pomoč članom kooperantom s tem, da sprejme vloge in daje posojila. Pri izpolnjevanju nalog stremi zadruga za tem, da se krepijo socialistični ekonomski odnosi in da se v splošno korist ustvarjajo enakopravni odnosi v poslovanju s člani zadruge in drugimi delovnimi organizacijami ter ustanavlja za potrebe članov potrebne tehnične biroje.

Začasni upravnik zadruge je Sterle Vinko. Poleg njega podpisujejo za zadrugo še: Kunovar Stan-ko, predsednik u. o., Tome Franc ml., podpredsednik zadruge in Madjar Ernest, član u. o. Clani upravnega odbora zadruge so: Kunovar Stan-ko, predsednik, Tome Franc, podpredsednik ter Madjar Ernest, Zrnec Franjo in Keber Franc, člani.

Zadrugo je ustanovilo 19 članov na ustanovnem obnem zboru dne 16. XII. 1964, ko je bil sprejet tudi statut zadruge.

Ljubljana, 10. septembra 1965.

Zadr VI 620/1

2227

Spremembe

Okrožna gospodarska sodišča razglašajo:

Besedilo: »Sadjar in vrtnar«, zadruga z o. j., Ljubljana.

Izbrise se član u. o. in pooblaščenec za podpisovanje Garibaldi Franc ter vpišeta Martinšek Lojzka, predsednica zadruga, ki podpisuje s še enim članom uprave vse listine zadruga in Mar Franc, računovodja, ki podpisuje s še enim pooblaščenecem vse finančne akte.

Ljubljana, 24. avgusta 1965.

Zadr III 324/10 2109

Besedilo: Kmetijska zadruga, Naklo.

Izbrise se upravnik Resman Jože in vpiše ing. Pratkanar Maks, direktor.

Ljubljana, 7. septembra 1965.

Zadr III 329/15 2179

Besedilo: Kmetijska zadruga, Podgorje pri Slovenjem Gradcu.

Izbrise se Popič Franc in vpiše, da je kmetijski tehnik Hriberšek Ivan odslej novi direktor, ki bo za zadrugo podpisoval samostojno po zakonitih določbah in po statutu zadruga.

Maribor, 26. avgusta 1965.

Zadr 155/I-73 2130

Objava

L 1/65-79 10624

Prisilna likvidacija SGP »Novogradnja«, Tržič. Upniki se obveščajo, da bo drugi narok za preizkus priglasenih terjatev dne 8. novembra 1965 z začetkom ob 8. uri pri tem sodišču, soba št. 363. Na naroku bodo obravnavane vse priglašene terjateve, ki še niso bile obravnavane.

Okrožno gospodarsko sodišče

Ljubljana,

dne 9. septembra 1965.

Razglasi sodišče

Dražbeni oklic:

J 172/64-33 11222

Dne 5. novembra 1965 bo ob 11. uri pri tem sodišču v sobi št. 27 prisilna dražba dela vl. št. 106 k. o. Zg. Žerjavci. Cenilna vrednost dela vl. št. 106 k. o. Zg. Žerjavci je din 524.676, najmanjši ponudek pa je 349.784 din.

Pravice, ki ne bi pripuščale dražbe, je treba priglasiti pri sodišču najpozneje pri dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bodo mogle več uveljaviti glede nepremičnin v škodo zdražitelja. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na uradni deski sodišča.

Občinsko sodišče v Mariboru,

dne 22. septembra 1965.

J 1419/64

11089

Dne 9. novembra bo ob 10. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnin vl. št. 10, 59 in 192 k. o. Sedlašek:

I. skupina — del vl. št. 192 k. o. Sedlašek: Cenilna vrednost je 206.588 din, najmanjši ponudek je 127.725 din, varščina pa 20.658 din;

II. skupina — vl. št. 10 k. o. Sedlašek: cenilna vrednost je 45.696 din, najmanjši ponudek je 30.464 din, varščina pa 4569 din;

III. skupina — del vl. št. 192 k. o. Sedlašek: cenilna vrednost je 158.386 din, najmanjši ponudek je 105.590 din, varščina pa 15.838 din;

IV. skupina — vl. št. 59 k. o. Sedlašek: cenilna vrednost je 696.053 din, najmanjši ponudek je 464.035 din, varščina pa 59.605 din.

Pravice, ki ne bi dopuščale dražbe, je treba priglasiti na dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede teh nepremičnin na škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na oglasni deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Ptuj,

dne 30. avgusta 1965.

J 1123/64

11088

Dne 9. novembra 1965 bo ob 9. uri pri tem sodišču, soba št. 3, dražba nepremičnine vl. št. 186 k. o. Gruškovje:

I. skupina — del vl. št. 186 k. o. Gruškovje: Cenilna vrednost je 137.833 din, najmanjši ponudek je 91.890 din, varščina pa 13.800 din;

II. skupina — del vl. št. 186 k. o. Gruškovje: cenilna vrednost je 355.178 din, najmanjši ponudek je 236.785 din, varščina pa 35.320 din;

III. skupina — del vl. št. 186 k. o. Gruškovje: cenilna vrednost je 493.013 din, najmanjši ponudek je 328.675 din, varščina pa 49.320 din.

Pravice, ki ne bi dopuščale dražbe, je treba priglasiti na dražbenem naroku pred začetkom dražbe, sicer se ne bi mogle uveljavljati glede teh nepremičnin na škodo zdražitelja, ki je ravnal v dobri veri. Sicer pa opozarjamo na dražbeni oklic na razglavni deski tega sodišča.

Občinsko sodišče v Ptuj,

dne 7. septembra 1965.

Oklici za napravo
nove zemljiške knjige

Su 622/65-25

11118

OKLIC

o začetku poizvedb za napravo nove zemljiške knjige za katastrsko

občino Studenci v območju tega sodišča z dne 25. X. 1965

Poizvedbe bodo od 25. X. 1965 dalje vsak delavnik od 7. do 14. ure v Domu družbenih organizacij, Studenci, Obrežna ulica 1, pritličje, soba št. 7.

K poizvedbam naj pridejo vsi posestniki in vsi drugi, ki imajo pravno korist od tega, da se poizvedo posestna razmerja; pri tem smejo navajati vse, kar utegne služiti za to, da se pojasni stanje stvari in da se obvarujejo njihove pravice.

Po uradni dolžnosti in z upoštevanjem podatkov obstoječih zemljiških knjig se v poizvedbah izsledujejo vse vrste družbene lastnine, lastninska pravica družbenih organizacij in društev, ter javna bremena.

Državljanji, ki imajo na teh zemljiških, ali na njihovih delih, zahtevne, služnostne ali druge pravice, prikladne za zemljiškoknjizni vpis, naj te pravice priglasijo, če želijo, da se vpišejo v novo zemljiško knjigo. Te pravice se morajo priglasiti pismeno ali ustno na sodni zapisnik pri občinskem sodišču v Mariboru v oddelku zemljiške knjige od 25. IX. 1965 do 25. X. 1965, od 25. X. 1965 pa v Domu družbenih organizacij, Studenci, Obrežna ulica 1, pritličje, soba št. 7.

V priglasitvah je treba točno navesti pravico in vrstni red, ki se zanjo zahteva, kakor tudi zemljiškoknjizne vložke, ki naj se vpišejo. Navesti je treba tudi na kaj se opira priglasena pravica, na kaj zahtevani vrstni rd. Priglasitvene dolžnosti v ničemer ne spreminjajo to, da je pravica, ki jo je treba priglasiti, morda očitna iz kakšne listine, ki je že pri tem sodišču, ali iz kakšne sodne odločbe itd.

Da se vsakemu omogoči vpogled v podatke, ki jih je sodišče do sedaj že zbralo, bodo razgrnjeni posestni listi, seznami parcel in lastnikov ter zemljiškoknjizne mape od 25. IX. do 25. X. 1965 na oddelku zemljiške knjige občinskega sodišča Maribor, soba št. 34, od 25. X. 1965 dalje v Domu družbenih organizacij, Studenci, Obrežna ulica 1, pritličje, soba št. 7.

Občinsko sodišče v Mariboru,

dne 20. septembra 1965.

Oklici dedičem

O 75/54-4

8694

V zapuščinski zadevi po pok. Kolmanu Rudolfu, prog. del. iz Lončarjevega dola 13. p. Sevnica, ki je umrl 7. VI. 1963 na železniški progi pri Sevnici, se postavi po 134. členu ZD začasni skrbnik tus. uslužbenec Krese Stanislav, ker so dediči neznani. Skrbnik je upravičen zastopati dediče. Sodišče poziva osebe, ki menijo, da imajo pravico do

dediščine, naj se prijavijo temu sodišču, ker se bo po preteku enega leta od objave tega oklica zapuščina izročila skupščini občine Sevnica. Zapuščina obstoji iz idealne polovice nepremičnine vl. št. 429 k. o. Žigarski vrh. V naravi gre za majhno hišico z malo vrta v vrednosti ca. 100.000 din.

Občinsko sodišče v Sevnici,
dne 8. julija 1965.

Amortizacije

vrednotnic, katerih imetniki se pozivajo, naj v danem roku priglasijo sodišču svoje pravice, sicer se bodo vrednotnice izrekle za neveljavne

Rnp 152/65-3 7780

Lackovič Ignac iz Ljubljane, Vodovodna 192 prosi za amortizacijo hranilne knjižice Komunalne banke, Ljubljana, ekspozitura 600-11-620-7-701 Bežigrad na ime Lackovič Ignac, št. 600-11-620-7-280-1169 s saldom 9000 din. Priglasitveni rok je dva meseca od te objave.

Občinsko sodišče II v Ljubljani,
dne 17. junija 1965.

Rnp 158/65 8227

Uлага Ivanka, Kamnik 47, p. Pre-serje prosi za amortizacijo hranilne knjižice MHL v Ljubljani, št. 652313 na ime Uлага Igor, s saldom 4517 din. Priglasitveni rok je dva meseca od te objave.

Občinsko sodišče II v Ljubljani,
dne 25. junija 1965.

Rnp 342/65-3 11086

Vahen Anton iz Ljubljane, Tržaška 36 prosi za amortizacijo hranilne knjižice KB Ljubljana, podružnice Vič-Rudnik, št. 600-11-620-7-708-280-1059 na ime Vahen Anton s saldom 388.000 din. Priglasitveni rok je dva meseca od te objave.

Občinsko sodišče II v Ljubljani,
dne 21. septembra 1965.

Rnp 2/65-3 11235

Bere-Perovič Veronika, Bled, Cesta svobode 16 prosi za amortizacijo bariranega čeka, št. 819980, izdanega 25. III. 1965 pri Medobčinski komunalni banki v Radovljici v znesku 50.000 din v korist Bere-Perovič Veronike, Bled, Cesta svobode 16. Priglasitveni rok je dva meseca od te objave.

Občinsko sodišče v Radovljici,
dne 25. avgusta 1965.

R 190/65-4 11236

Frišek Miroslav, elektroinstalater iz Rogoške Slatine 122 prosi za razveljavitev bariranega čeka, št. 454595, izdanega od Komunalne banke, Celje, ekspoziture, Smarje pri Jelšah 28. IV. 1965 na ime Mikolič

Stanko za 200.000 din. Priglasitveni rok je tri mesece od te objave.

Občinsko sodišče v Smarju pri Jelšah, dne 7. septembra 1965.

Razne objave

Razpisi

javnih natečajev za graditev investicijskih objektov

Št. 01-289-1/65 k 9788

POPRAVEK

Pri javnem natečaju Zdraviliškega gostinskega podjetja, Rogoška Slatina, objavljenem v »Uradnem listu SRS«, št. 26 z dne 19. avgusta 1965, je prišlo do pomote. Stavke »Začetek del 1. oktobra 1965, dograditev objekta do 15. avgusta 1966«, bi se moral pravilno glasiti takole: »Začetek del 1. oktobra 1965, dograditev objekta do 15. aprila 1966.«

Uredništvo

Št. 4/4-351-108/63 11343

Skupščina občine Lenart razpisuje po določbah 46. člena temeljnega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list FLRJ, št. 45/61) in 16. člena republiškega zakona o graditvi investicijskih objektov (Uradni list LRS, št. 5/63)

I. javni natečaj

za oddajo del za graditev bloka za učiteljska stanovanja v Jurovskem dolu. Dela obsegajo kompletno zgraditev z vsemi gradbenimi, obrtniški in instalacijskimi deli z vsemi prključki ter ureditvijo dovoza in okolja. Licitacijska vsota je din 53.100.000. Začetek graditve je mogoč 20. X. 1965, rok za popolno izvršitev pa 1. VIII. 1966. Interesenti lahko dvignejo investicijsko tehnično dokumentacijo na podlagi katere je treba izdelati ponudbe vsak dan od 1. X. 1965 med 7. in 14. uro v pisarni skupščine občine Lenart, soba št. 33/II. V ponudbi morajo biti navedene cene za enoto po predračunih, popisu del in predizmerah z upoštevanjem vseh transportov. Od skupne ponudene cene se odbije vsota 14.300.000 din, kolikor znašajo skupni stroški izdelave podstrešnih stanovanj, ki se ne bodo izdelala. Licitacija bo dne 15. X. 1965 ob 8. uri v pisarni skupščine občine Lenart, Ptujška 3, soba št. 38/II. Ponudniki morajo oddati po predpisih sestavljene ponudbe v zapečatenem ovoju na naslov: Skupščina občine Lenart »I. natečaj za graditev stanovanjskega bloka v Jurovskem dolu« do začetka licitacije.

Skupščina občine
Lenart

Razpisi

Št. 110-2/65-1/4 11507

Skupščina občine Domžale razpisuje na podlagi 13. člena zakona o sodiščih splošne pristojnosti

delovno mesto sodnika občinskega sodišča Domžale. Kandidati morajo biti diplomirani pravnikji s pravosodnim izpitom in morajo izpolnjevati splošne pogoje za sklenitev delovnega razmerja. Ponudbe je treba poslati občinski skupščini Domžale, uradu tajnika.

Skupščina občine
Domžale

Št. 637/65 11223

Biro za raziskavo tržišč pri Gospodarski zbornici SRS razpisuje delovno mesto direktorja. Pogoji: Ekonomska ali pravna fakulteta in 10-letna praksa na vodilnih delovnih mestih, predvsem na področju raziskovanja tržišč. Znanje 4 svetovnih jezikov, dveh aktivno. Razpis velja do zasedbe delovnega mesta. Pismene ponudbe sprejema biro.

Biro za raziskavo
tržišč

Št. 1108/2-65 11159

Medicinska fakulteta v Ljubljani razpisuje v inštitutu za biologijo mesto:

a) asistenta in

b) laboranta. Pogoji: pod a zdravnik, biolog ali kemik, ki ima veselje za histokemijo in za delo z elektronskim mikroskopom; pod b kemijski tehnik ali elektrotehnik, ki ima nekaj izkušenj v fotografiranju. Prijave z življenjepis in kolkovane z državnim kolkom za 250 din sprejema tajništvo fakultete, Ljubljana, Vrazov trg 2/I do 10. oktobra.

Medicinska fakulteta
v Ljubljani

Št. pers 1/32-65 11467

Pravna fakulteta v Ljubljani razpisuje:

a) za ponovno izvolitev mesta rednih fakultetnih učiteljev za politično ekonomijo, mednarodno pravo in kazensko pravo;

b) dve mestj rednih asistentov za teorijo države in prava in za ustavno pravo. Kandidati za razpisana mesta morajo izpolnjevati pogoje, določene v statutu univerze in v statutu pravne fakultete v Ljubljani. Prijave z biografskimi in bibliografskimi podatki sprejema tajništvo fakultete en mesec po objavi tega razpisa.

Pravna fakulteta v Ljubljani

Št. 01-566/1-1965 11468

Na podlagi 21. in 22. člena temeljnega zakona o delovnih razmerjih razpisuje znanstveni svet inštituta

za slovenski jezik Slovenske akademije znanosti in umetnosti

delovno mesto asistenta — slavišta za delo pri leksikološki sekciji. Kandidati morajo izpolnjevati pogoje iz 2. odst. 18. člena splošnega zakona o organizaciji znanstvenih dejavnosti (Uradni list SFRJ, št. 16/65). Kolkovane prošnje z življenjepisom in opisom dosedanjega dela v stroki naj vložijo prosilci v 15 dneh po tej objavi pri Slovenski akademiji znanosti in umetnosti, Ljubljana, Novi trg 3. Razpis ostane v veljavi do zasedbe delovnega mesta.

Znanstveni svet

Pozivi upnikom in dolžnikom

naj v danem roku priglasi terjatve oziroma poravnajo svoje obveznosti do podjetij v likvidaciji, steer se bodo dolgovi sodno izterjali

St. 50-1254/65

10289

Na podlagi 72. člena temeljnega zakona o elektrogospodarstvu (Ur. list SFRJ, št. 17/65) in odločbe izvršnega sveta LS SRS, št. 023-14/62 z dne 26. VI. 1965 je Elektrogospodarska skupnost Slovenije po 30. juniju 1965 v redni likvidaciji. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

St. 65-3/1965

10253

Gospodarska organizacija Trgovsko gostinska hiša na Trgu revolucije v izgradnji, Ljubljani je prešla z odločbo občinske skupščine, št. 023-114-02-02 z dne 14. VI. 1965 v redno likvidacijo. Priglasitveni rok je mesec dni od te objave. Prijave je treba nasloviti na Skulja Janeza, predsednika likvidacijskega odbora, načelnika oddelka za finance skupščine občine Ljubljana-Center.

Likvidacijska komisija

11119

Z odločbo skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje, št. 023-11/65-6 z dne 15. V. 1965 je prešlo Obrtno podjetje »Cevljarstvo Moste«, Ljubljana, Društvena 33 z dnem 1. VI. 1965 v redno likvidacijo. Imenovan je bil likvidacijski odbor, ki je v Ljubljani, Proletarska 1. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

11121

Z odločbo skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje, št. 023-47/65-6 z dne 19. V. 1965 je prešlo Obrtno podjetje »Soboplesk«, Ljubljana, Pokopališka 10 z dnem 31. III. 1965 v redno likvidacijo. Imenovan je bil likvidacijski odbor, ki je v Ljubljani, Proletarska 1. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

St. 3/65

10820

Zavod za prosvetno pedagoško službo, Trbovlje je po odločbi skupščine občine Trbovlje, št. 022-7/65-10 z dne 14. VIII. 1965 prešel v likvidacijo z 31. VIII. 1965. Priglasitveni rok je en mesec od te objave.

Likvidacijska komisija

11120

Z odločbo skupščine občine Ljubljana-Moste-Polje, št. 53-49/64-6 z dne 28. VII. 1965 je prešla Pekarna, Zalog 13 z dnem 30. VI. 1965 v redno likvidacijo. Imenovan je bil likvidacijski odbor, ki je v Ljubljani, Proletarska 1. Priglasitveni rok je 30 dni od te objave.

Likvidacijska komisija

Izgnubljene listine preklicujejo

Adamič Alojz, Logarje 1, p. Velike Lašče, osebno izkaznico, reg. št. 17691 (Kočevje). 11228

Ambrožič Franc, Bled, Zasip 60, zdravstveno izkaznico, 10994

Andrejčič Ivanka, Ljubljana, Kebetova 20, osebno izkaznico, reg. št. 2936 (Ljubljana). 11320

Andročec Josip, Maribor, Prvomajska 7/19, zdravstveno izkaznico, št. A-645777. 11170

Angelini Luciana, Valdoltra 85, osebno izkaznico, reg. številka 1144 (Koper). 11238

Anžin Marko, Tomačevo 30, p. Ljubljana, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, 11005

Atelšek Jože, Lepa njiva 91, p. Mozirje, vojaško knjižico, 10277

Babič Milan, Ljubljana, Šentvid, blok 32, zdravstveno izkaznico, 11202

Badalič Marjeta, Ljubljana, Zrinjskega 5, maturitetno spričevalo, št. 17, izdano leta 1965. 11350

Bagari Štefan, železniška postaja, Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, št. 408069. 11363

Bajželj Janko, Ljubljana, Maistrova 4a, zdravstveno izkaznico, št. A-337846. 11135

Balantič Peter, Podjetje »Kamnik«, Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 9631, zdravstveno izkaznico, št. 201523 in tovarniško prepustnico, št. 68. 10887

Balog Marija, Idrija pri Bači 24, p. Most na Soči, osebno izkaznico, reg. št. 7869 (Tolmin). 10821

Baloh (Martin) Frančiška, roj. 17. II. 1936, Polje 221, osebno izkaznico, reg. št. 16606/52 (Ljubljana) in potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11063

Baltić Miralem, Laze, zdravstveno izkaznico, št. A-124495. 11288

Bandelj Andrej, Saksid 2, p. Dornberk, zdravstveno izkaznico. 11048

Basak Rozka, Ljubljana, Topniška 14, delovno knjižico, št. 1500. 11203

Bavčar Stanko, Selo 16, p. Crniče, zdravstveno izkaznico, številka 028419 (Ajdoščina) na ime Bavčar Ivan. 10479

Bec Martin, Hlaponci 33, p. Juršinci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 445216. 10996

Bednaršek Amalija, Maribor, Slovenska 26, osebno izkaznico, reg. št. 1582. 10941

Began Stanko, Maribor, Pohorska 30, vojaško knjižico, izdano v Sarajevu. 11171

Belopavlovič Marija, Ljubljana, Privoz 11, spričevalo o zaključnem izpitu gostinske šole. 11351

Bešak Antonija, Terbegovci 39, p. Videm ob Ščavnici, osebno izkaznico, reg. št. 15940 (Gornja Radgona). 11090

Bešak Jožef, Veliki vrh 88, p. Cirkulane, potrdilo o znanju prometnih predpisov, št. 1420/62, izdano v Mariboru. 10747

Belingar Miroslav, Kromberk 69, p. Nova Gorica, osebno izkaznico, reg. št. 42912. 11049

Benko Ivan, Ljubljana, Celovška 134, zdravstveno izkaznico. 11204

Bešič Hašim, Ljubljana, Opekarška 13, zdravstveno izkaznico, št. 92456 na ime Bešič Zehida, zdravstveno izkaznico, št. 92458 na ime Bešič Ahmed, zdravstveno izkaznico, št. 531464 na ime Bešič Nurka, zdravstveno izkaznico, št. 336556 na ime Bešič Jasna in zdravstveno izkaznico, št. 162246 na ime Bešič Devleta ter osebno izkaznico, reg. št. 1277 (Banja Luka) na ime Bešič Hašim. 11521

Bešič Sehija, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 18593. 11064

Bezek Antonija, Maribor, Gospodarska 23, zdravstveno izkaznico, št. 388784. 11172

Bijedić Ismet, Mostar, Maršala Tita 63, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Mostarju. 10978

Bilabegi Safet, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 11262

Bizjak Nada, Ljubljana, Sišenska 63, osebno izkaznico, reg. številka 22346/50. 11289

Bizjan Marija-Breda, Brdo, spričevalo IV. razreda gimnazije, št. 11, izdano 20. VI. 1957. 11025

Bokal Franc, Slivna 9, p. Vače pri Litiji, osebno izkaznico, reg. št. 899/60 (Litija) in zdravstveno izkaznico, št. 222756. 10726

- Bolta Terezija, Sneberje 108, zdravstveno izkaznico, 11105
- Boltar Klavdij, Nova Gorica, Kidričeva 30, zdravstveno izkaznico, št. 682648, 11051
- Boukirher Marija, Podgorje 46, spričevalo 1. letnika vzgojiteljske šole, 11136
- Božič Rada, Bosanska Gradiška, zdravstveno izkaznico, številka 21922, 11026
- Božič Stanislav, Ljubljana, Smartinska 22, osebno izkaznico, reg. št. 28861 (Čakovec), 11263
- Breljih Martina, Ljubljana, Vožarski pot 8, osebno izkaznico, reg. št. 49360 (Krško), 11137
- Brglez Feliks, Laporje 36, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped, št. 1666, 11509
- Brinc Anton, Griblje 55, p. Gradac v Belokrajini, osebno izkaznico, reg. št. 1668 (Crnomelj), 10387
- Burnik Viktor, Ljubljana, Teslova 22, osebno izkaznico, reg. št. 16107 (Ljubljana), 11138
- Butala Stanislav, Rudnik rjavega premoga »Kanižarica«, Crnomelj, zdravstveno izkaznico, št. 207249 (Crnomelj), 10292
- Celec Franc, Veneči 18, p. Puconci, osebno izkaznico, reg. št. 32975 (Murska Sobota), 10979
- Cesar Jože, Ljubljana, Hradeckega 14, zdravstveno izkaznico, 11104
- Cugmas Alojz, Slov. Konjice, Solska ulica, zdravstveno izkaznico, št. 614536, 10388
- Cvetek Rado, Bohinj, Češnjica 10, zdravstveno izkaznico, številka 262045, 11006
- Cepin Drago, Reštanj 49, p. Senovo, zdravstveno izkaznico, št. 592143, 10849
- Černezel Erna, Janežovci 11, p. Desternik pri Ptuj, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 436910, 11053
- Černič Alojz, Matena 8, carinsko deklaracijo, št. 17371 z dne 26. IX. 1965, 11552
- Černoš Nada, Čurnovec 19, p. Sromlje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 350428, 9790
- Čizmešija Ivan, Zalog 165, zdravstveno izkaznico, 11139
- Čuk Irena, Kranj, Levstikova 3, zdravstveno izkaznico, številka 2002, 11239
- Debeljak Marija, Retje 49, p. Loški potok, osebno izkaznico, reg. št. 777/63 (Ribnica), 10455
- Ditner Anton, Crešnjevce 2, p. Selnica ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 1473, 11173
- Dobec Dragutin, Ludbreg, Matije Gubca, b. b., študentsko knjižico, št. 254/4, 11174
- Dolničar Vladimir, Dobrova 17, osebno izkaznico, reg. št. 9259 (Dobrova), 11205
- Dovč Franc, Predoslje 52, pošta Kranj, zdravstveno izkaznico, št. 509669, 11027
- Dragšič Stjepan, Miklavž na Dravskem polju 172, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, št. 871538, 11175
- Drganec Marija, Ponikva 21, p. Jesenice na Dol., zdravstveno izkaznico, št. 136653, 11123
- Drobne Anton, Lahomno 12, p. Lasko, zdravstveno izkaznico, št. 886091, 11140
- Drobne Ljudmila, Lahomno 12, p. Laško, osebno izkaznico, reg. št. 1305 (Laško) in diplomu, izdano leta 1965, 11141
- Drofenik Marija, Maribor, Vrbanška 35, osebno izkaznico, reg. št. 55425, 11176
- Duh (Jakob) Terezija, roj. 27. IX. 1943, Ljubljana, Križna 11, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani, 11290
- Duratović Smajil, delavsko naselje, Stanežiče, zdravstveno izkaznico, 11264
- Duriš Josip, Ljubljana, Smartinska 50, osebno izkaznico, reg. št. 6513 (Našice), 11007
- Erhartič Stanko, Maribor, Heroja Slandra 5, indeks fakultete za strojništvo, univerze v Ljubljani, 11142
- Erjavec Zofija, Ljubljana, Smoletova 12, zdravstveno izkaznico, št. 04979, 10980
- Fabič Ivan, Donja Dubrava 247, zdravstveno izkaznico, številka 4955, 11177
- Fajfar Marija, Kidričevo, Kungota 49, zdravstveno izkaznico, št. 817494, 11311
- Ferfolja Anica, Sela 40, p. Kostanjevica na Krasu, prepustnico VS, 10612
- Fink Amalija, Plat 11, p. Rogaska Slatina, zdravstveno izkaznico, 11312
- Elere Boltežar, Videm 38, osebno izkaznico, reg. št. 4333 (Crnuče) in zdravstveno izkaznico, 11322
- Fotivec Stefan, Kočevje, Obrežje, stolpnica 3, zdravstveno izkaznico, št. 669083, 11323
- Frančeškin Marija, Piran, Prežihova 4, zdravstveno izkaznico, izdano v Piranu, 10613
- Furlan Vladimir, Postojna, Ulica 1. maja 16, zdravstveno izkaznico, št. 764595, 11065
- Gabor Jože, Maribor, Canžekova 8, spričevalo ZIS-diplomo, izdano v Mariboru leta 1960/1961, 11178
- Gasparin Marko, Maribor, Vrbanška 17, maturitetno spričevalo, št. 53, izdano leta 1958/59, 11353
- Gašparič Breda, Ljubljana, Rožna dolina, Cesta XIX/6, zdravstveno izkaznico, št. 100886, 11028
- Gašperlin Stanislav, Trboje 85, p. Kranj, osebno izkaznico, reg. št. 1868 (Kranj), 11265
- Gavran Jakob, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, 11354
- Gec Pavel, Piran, Gregorčičeva 30, diplomu za visokokvalificiranega kuharja, št. 580, izdano od gostinske zbornice v Kopru, 10850
- Geršak Jože, Maribor, Nova ulica 24, osebno izkaznico, reg. št. 35589, 10942
- Globelnik Zvonka, Ljubljana, Drenikova 31, spričevalo 3. razreda gimnazije Ljubljana-Sentvid, 10981
- Gobec Terezija, Tržišče 38, p. Rogaska Slatina, zdravstveno izkaznico, 10997
- Godec Alojzija, Ljubljana, Staničeva 35 b, osebno izkaznico, reg. št. 34966 (Ptuj), 11291
- Godnjavec Anica, Ljubljana, Šišenska 60, zdravstveno izkaznico, 11143
- Golob Apolonija, Nova Gorica, Erjavčeva 11, zdravstveno izkaznico, št. A-236204, 11092
- Golobič Jože, Ljubljana, Gospoška 14, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Obrenovcu, 11066
- Gostej Rudolf, Hrastnik 315, osebno izkaznico, reg. št. 253 (Trbovlje), 10973
- Graban Ladislav, Sentvid, blok 2, zdravstveno izkaznico, 10982
- Graci Roman, Maribor, Jezdarska 5, delovno knjižico, številka 435839/543, 11179
- Grad Marija, Hrastje 14, p. Ljubljana, spričevalo 4. razreda gimnazije, 11293
- Grad Zeljko, Ljubljana, Endliharjeva 2, spričevalo 2. letnika kovinske šole, 11266
- Grden Albin, Ljubljana, Galjevičeva 16, zdravstveno izkaznico na ime Grden Branko, 11267

V prodaji imamo knjigo

univ. prof. dr. Jožeta Juharta:

ZAKON O PRAVDNEM POSTOPKU

s pojasnili

Knjiga obsega zakonsko besedilo, navedbo drugih zakonov, ki so s pravdnim postopkom v zvezi, kratka pojasnila k posameznim določbam zakona, vso doslej objavljeno sodno prakso in književnost, ki se nanaša na posamezen procesni institut.

Cena je 3700 din

CZ »URADNI LIST SRS«

Ljubljana

p. p. 379 VII

- Gregorič Andrej, Nadgorica 39, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11294
- Grobelnik Nežka, Lokovica 90, p. Soštanj, zdravstveno izkaznico, št. A-169827. 11244
- Grum Sonja, Trbovlje, Novi dom 48, zdravstveno izkaznico, št. 539867 (Trbovlje). 10974
- Habič Matilda, Cedinja vas 29, zdravstveno izkaznico, številka 008239. 11067
- Haljiljaj Ramo, Đurakovac, zdravstveno izkaznico. 11206
- Hiršel (Jože) Pavel, roj. 17. I. 1944, Ljubljana, Klunova 8, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11355
- Hojnik Stefan, Brezno 50, p. Podvelka, zdravstveno izkaznico, št. 642217. 10943
- Horvat Joža, Hotel Triglav, Koper, propustnico, št. 46991. 11157
- Horvat Jožef, Centiba 206, p. Lendava, osebno izkaznico, reg. št. 57659 (Murska Sobota). 10507
- Höchtl Anica, Maribor, Groharjeva 11, spričevalo I. letnika učiteljska. 11180
- Hranjec Ivan, Šentvid, zdravstveno izkaznico. k 10398
- Hribovšek Irena, Osnovna šola »Vencija Perka«, Domžale, zdravstveno izkaznico, št. 268467 in zdravstveno izkaznico, št. 268468 na ime Hribovšek Vladimir. 10998
- Huremović Avdo, Ljubljana, Celovška 154, zdravstveno izkaznico. 11324
- Husajinović Husein, Ljubljana, Ob Ljubljani 36 a, zdravstveno izkaznico. 11068
- Iskra Ada, Ilirska Bistrica, Kettejeva 5, zdravstveno izkaznico, št. 795085. 11124
- Jagodnik Jože, Maribor, Ljubljanska 50, spričevalo 2. letnika gimnazije, št. 8. 11181
- Jakič Anton, Studenec 43, Ljubljana-Polje, osebno izkaznico, reg. št. 104087 (Ljubljana). 11144
- Jakl Franc, Središče ob Dravi 104, indeks hotelske šole v Ljubljani. 11325
- Jančigaj Elizabeta, Ljubljana, Belokranjska 7, delovno knjižico. 11356
- Jandl Mihael, Maribor, Malečnik 14, študentsko izkaznico, številka 168/102. 11182
- Jankovec Jože, Jesenice, Titova 45, vojaško knjižico, izdano od vojaškega okrožja v Ljubljani. 11008
- Janžekovič Ivana, Nova vas, p. Markovci, zdravstveno izkaznico, št. A-031389. 11093
- Jaršovec Jože, Medvode, nova hiša, osebno izkaznico, reg. št. 62552/51 (Ljubljana). 11145
- Jaušnik Boris, Selnica ob Dravi 41, zdravstveno izkaznico, številka 327095. 10944
- Jemec Janez, Ljubljana, Zupančičeva 10, delovno knjižico, številka 546043/3759. 11029
- Jenko Judita, Ljubljana, Melejeva 19, osebno izkaznico, reg. št. 2048 (Ljubljana-Center). 11146
- Jere Anton, Selo 39, Zagorje, osebno izkaznico, reg. številka 23833 (Trbovlje). 11268
- Judež Vlado, Ljubljana, Vodnikova 121, zdravstveno izkaznico, št. 000274. 11326
- Jug Ignac, Zg. Jakobski dol 40, p. Jakobski dol, zdravstveno izkaznico, št. 976571. 11183
- Jurca Anka, Vrhnika, Cankarjev trg 2, spričevalo 8. razreda gimnazije. 11069
- Jurkovič Karel, Maribor, Radvanjska 45, zdravstveno izkaznico, št. 8571. 10945
- Juršič Božo, Maribor, Gubčeva 28, zdravstveno izkaznico, številka 190059. 11184
- Juršič Jože, Maribor, Gubčeva 28, zdravstveno izkaznico, številka 190057. 10946
- Kajtezovič Rasim, Ljubljana, Linhartova 45, zdravstveno izkaznico. 11030
- Kapič Sulejman, Lesce 154, zdravstveno izkaznico. 10626
- Kastelic (Ignacij) Ivan, roj. 18. VII. 1945, Veliko Crnelo 11, osebno izkaznico, izdano v Ivančni gori. 11327
- Kastelic Jožefa, Kamnik, Kidričeva 35, osebno izkaznico, reg. št. 1219 (Grosuplje). 11328
- Kaukler Anton, Vrhovlje 32, p. Laporje, zdravstveno izkaznico, št. 318421. 10947
- Kavčič Peter, Tabor 58, p. Dornberk, zdravstveno izkaznico, št. 7271952. 10323
- Kervin Marija, Ljubljana, Trnovski pristan 14, osebno izkaznico, reg. št. 26651 (Ljubljana). 11269
- Kičič Suljo, Vodice nad Ljubljano 52, osebno izkaznico, reg. št. 81/57 (Tuzla). 11270
- Klavora Erika, Bled, Zaleška 25, nakazilo na tek, rač. 600-80-3750-230-8260 v znesku 136.000 lir in nakazilo tek, rač. 600-80-3750-230-5067 v znesku 55.000 lir, nakazano na Credito Italiano-Agencija Nr. 2, Trst v korist Klavora Erike, Bled, Zaleška 25. 11295
- Klepič Stipo, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. 667. 11207
- Klobčar Peter-Janez, Ljubljana, Poljanska 20 b, odločbo o odložitvi vojaškega roka. 11329
- Klobučarič Ivan, Gornja Dubrava 54, p. Macinec, osebno izkaznico, reg. št. 173 (Strigova). 11357
- Kmetič Marija, Mala Zimica, p. Korena, osebno izkaznico, reg. št. 1769. 11185
- Kmetič Roman, Limbuš 43, zdravstveno izkaznico, št. 382563. 11186
- Kmetijska zadruga, Koper, evid. tablico za traktor s priklopnikom, št. KP 13-29. 9641
- Kmetijska zadruga »Sloga«, Kranj, Gasilska 5, evid. tablico za traktorski priklopnik, št. 13-40 KR. 9772
- Kocijan Vladimir, Maribor, Prirojna 79, delovno knjižico, št. 8552 (Čakovec). 10948
- Kodelja Cvetka, Lože 31, p. Vipava, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 034281. 10857
- Kodelja Stana, Vrhpolje 44, p. Vipava, zdravstveno izkaznico, maturitetno spričevalo in spričevalo IV. razreda gimnazije. 10983
- Koderman Maks, Češnjice 2, zdravstveno izkaznico. 11009
- Kokol Antonija, Kukava 49, p. Jursinci, zdravstveno izkaznico, št. 034870 na ime Kokol Srečko. 11125
- Kolar Barbara, Trbovlje, Novi dom 38, spričevalo srednje ekonomske šole v Trbovljah. 10973
- Kolar Vera, »Kometa«, Metlika, spričevalo za šol. leto 1956/57 in spričevalo za šol. leto 1955/56. 10352
- Kolene Ladislava-Stanislava, Galjeva 2, Ljubljana, spričevalo o končanem enoletnem trgovskem tečaju, izdano leta 1925/26. 10984
- Komljenovič Janja, Polje 9, indeks filozofske fakultete, univerze v Ljubljani. 11031
- Končan Jože, Soštanj, Trg svobode 4, osebno izkaznico, reg. št. 3525 (Velenje). 11208
- Koprive Vid, Rudnik, Sečovlje, zdravstveno izkaznico. 11225
- Korče Matevž, Blatna Brezovica 45, osebno izkaznico, reg. št. 502 (Vrhnika). 11147
- Korbar Alojz, Čečovje 49, p. Ravne na Koroškem, osebno izkaznico, reg. št. 71553. 11346
- Koren Adela, Kobarid, Gregorčičeva 22, zdravstveno izkaznico, št. 026696 (Tolmin). 11126
- Korošec (Janez) Angela, roj. 23. IV. 1901, Ljubljana, Partizanska 51, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11032
- Korpar Martin, Hudournik, Ravne, Ravne na Koroškem, zdravstveno izkaznico, št. 205860 na ime Korpar Stefan. 11226
- Korpič Marija, Brezovci 85, p. Puncoci, osebno izkaznico, reg. št. 2203 (Murska Sobota). 11285
- Korže Martin, Grdina 29, p. Stoperce, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 462937 in zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 462935. 11364
- Koselj Leopoldina, Bodešče 26, p. Bled, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 119071. 11365
- Koser Veljamina, Maribor, Tomšičeva 29, zdravstveno izkaznico, št. 071685. 10949
- Kosi Anton, Maribor, Cesta XIV. divizije 16, zdravstveno izkaznico, št. 270961. 10950
- Košir Ivana, Ljubljana, Mačkova 2, zdravstveno izkaznico, številka 006284. 11010
- Kordiš Alojzij, Ravni dol 10, p. Sodražica, osebno izkaznico, reg. št. 785/64 (Kočevje). 11094
- Kotar Anica, Steklarna, Hrasnik, zdravstveno izkaznico, številka 540186. 10430
- Kovač Metka, Maribor, Partizanska 49, spričevalo I. letnika učiteljska, izdano v Mariboru za leto 1963/64. 10951
- Kovačević Arifa, Ljubljana, Trubarjeva 5, osebno izkaznico, reg. št. 1356/60 (Cazin). 11148

Dr. Albin Smole:

Zakonito in oporočno dedovanje

(Sistematični oris materialnega dednega prava SFRJ)

Knjiga ima stvarno kazalo in stane 1500 din.

NA ZALOGI IMAMO IZPOPOLNJENE OBRAZCE ZA VOLITVE DELAVSKIH SVETOV.

Na razpolago je temeljni in republiški zakon o volitvah delavskih svetov

CZ »Uradni list SRS«
Ljubljana, Erjavčeva 15 a
p. p. 379/VII

Kovačič Malčka, Mlače 29, p. Loče pri Poljčanah, zdravstveno izkaznico, št. S77926 na ime Kovačič Aleksander. 10561

Kozjek Kristina, Velesovo, p. Cerklje na Gor., zdravstveno izkaznico, št. 182360. 11315

Kozlevčar Vida, Zadvor 83, zdravstveno izkaznico, št. 042571. 11149

Krajnc Alojzija, Sp. Duplek 133, p. Duplek, osebno izkaznico, reg. št. 5959. 11187

Krajnc Anton, Rabelčja vas 29, p. Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 50605. 10952

Krajnc Janez, Zagorje 28, p. Tomaž, osebno izkaznico, reg. številka 1293. 10953

Kralj Ferdo, Zavine 4, p. Zagorje ob Savi, zdravstveno izkaznico, št. 294201. 11366

Kranjc Frančiška, Cerovec 3, p. Ivanjkovci, osebno izkaznico, reg. št. 5777 (Ljutomer). 10461

Krapež Zdenka, Vipavski Križ 186, p. Dobravlje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 028659. 10353

Kremlj Janez, Segovci 54, p. Apače, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 10750

Krepek Kamilo, Smartno ob Paki 26, zdravstveno izkaznico, št. 850116 in diplomu pravne fakultete, univerze v Ljubljani, izdano leta 1957. 11296

Kristan Viktor, Ljubljana, Svetčeva 18, zdravstveno izkaznico, št. 049301. 11330

Krkovič Marija, Morava 18, p. Kočevska Reka, zdravstveno izkaznico, št. 378015. 10510

Krojs Ernest, Maribor, Koroška 18, zdravstveno izkaznico, številka A-163293. 11188

Kuhar Ana, Rakovci 206, p. Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, št. 395696 (Murska Sobota). 10614

Kuhar Stanko, Drušče 5, p. Tržišče, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, št. 566046/1656. 11297

Kuhar Terezija, roj. Cipot, Markišavci 2, p. Murska Sobota, osebno izkaznico, reg. št. 46502 (Murska Sobota). 11246

Kurtović Rasim, Zgornja Zadobrova, blok b, osebno izkaznico, reg. št. 521 (Bos. Krupa) in zdravstveno izkaznico. 11105

Kustec Elizabeta, Maribor, Kidričeva 13, spričevalo 4. letnika SVS v Ljubljani, letnik 1960/61. 10954

Kutin Franc, Maribor, Vodniakov trg 6, spričevalo SGS III. letnika, št. 370/10/10-64/65. 11189

Kuzma Peter, Ljubljana, Pokopališka 15, zdravstveno izkaznico. 11358

Kužnar Marija, Ljubljana, Krištofova 16, zdravstveno izkaznico na ime Kužnar Milena. 11106

Labinjan Ivan, Zalog, delovno knjižico, št. 019549/492. 11271

Ladstätter Pavla, Ljubljana, Vrhovčeva 9, osebno izkaznico, reg. št. 48965 (Domžale). 11107

Lakovšek Franc, Pameče pri Slovenj Gradcu, zdravstveno izkaznico, številka 368834 (Slovenj Gradec). 11247

Lamovšek Peter, Sentvid, blok 3, zdravstveno izkaznico, številka 1956/2. 11033

Lampret Ciril, Dežno 24, p. Stopperce, zdravstveno izkaznico, št. 507247. 10859

Lašič Jakob, Marjeta na Dravskem polju, p. Starše, zdravstveno izkaznico, št. 192206. 10955

Laufer Roman, Ljubljana, Vaupotičeva 10, delovno knjižico, številka 1977/063905. 11070

Lebar Frančiška, Trbovlje, Bukova gora, zdravstveno izkaznico, št. 101357 (Trbovlje). 10976

Lemot (Jože) Malka, roj. 7. VIII. 1934, Savlje 40, osebno izkaznico, izdano v Kočevju. 11272

Lesjak Klas, Ljubljana, Poljanska 15, spričevalo I. letnika Tehniške srednje šole, izdano leta 1962/63. 11034

Licul Romano, »2. oktobra«, Koper, zdravstveno izkaznico, številka 901366 (Reka). 11019

Likar (Ivan) Ignac, roj. 17. VII. 1888, Ljubljana, Trdinova 5, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 10985

Ljutić Hilnija, Ljubljana, Moste, delovno knjižico, št. 675400. 11331

Ločnikar Niko, Radovljica, Prešernova 10, spričevalo III. razreda MŠ, Jesenice, št. 12/60. 11162

Maksimovič Slavko, Ljubljana, Tomačevska 11 a, preklic o izgubljeni osebni izkaznici, reg. št. 11280 (Ivanjica), objavljen v »Uradnem listu SRS«, št. 25/65, ker se je našla. 11150

Malek Marija, Lancova vas 37, p. Videm pri Ptuj, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 444133. 11127

Malnar Marija, Trava 10, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 084718 (Kočevje). 10823

Mamulič Camil, Ljubljana, Svetosavska 26, zdravstveno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11229

Mantelj Tatjana, Moravče 13, p. Gabrovka, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 091414. 11165

Marc Katarina, Ljubljana, Saranovičeva 2, zdravstveno izkaznico. 10986

Marič Alojz, Ropoča 68, p. Rogošci, zdravstveno izkaznico, št. 370507. 11249

Marin Alojzija, Mirna 4, zdravstveno izkaznico, št. 464709. 10480

Markač Ivan, Janževa gora 60, p. Selnica ob Dravi, osebno izkaznico, reg. št. 41103. 10957

Markač Ivan, Janževa gora 64, p. Selnica ob Dravi, zdravstveno izkaznico, št. 271720. 10956

Markovič Nedeljko, Kostanjevica na Krki, Ulica talcev 10, zdravstveno izkaznico, št. 111072. k 10860

Markrab Avgust, Cvetkovič 65, p. Podgorci, zdravstveno izkaznico, št. 075224. 11056

Marksli Elizabeta, Rogoza 123, p. Hoče, osebno izkaznico, reg. št. 55189. 11190

Marksli Jože, Maribor, Obrežna 35, zdravstveno izkaznico, številka 905133. 11191

Melanšek Miha, Pesje 36, p. Velenje, zdravstveno izkaznico, št. 856949 (Slovenj Gradec). 10354

Merčnik Angela, Maribor, Kavčičeva 14, osebno izkaznico, reg. št. 1715. 10958

Meznarič Ana, Dobrava 15, p. Hoče, osebno izkaznico, reg. številka 5855. 10959

Meznarič Ana, Dobrava 15, p. Hoče, delovno knjižico, številka 7141. 10960

Mihelič Anica, Vrhloge 18, p. Laporje, zdravstveno izkaznico, št. 510961. 10961

Mihelič Marjeta, Muta 101, osebno izkaznico, reg. št. 24/58 (Radlje ob Dravi). 11128

Miklavčič Marija, Koper, Čevljarška 2, propustnico, št. 52856 (Koper). 11097

Milošević Branko, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, številka 008473. 11332

Misković Miran, Mezgovci 33, p. Moškanjci, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 436607. 11251

- Mjeda Anton, Ljubljana, diploma, št. 125. 11298
- Mlakar Marija, Dobrunje 48, osebno izkaznico, reg. št. 16496/50 (Ljubljana). 11011
- Mlakar Olga, Portorož 131, spričevalo prvega letnika tečaja srednje vzgojiteljske šole, izdano leta 1949/50. 11230
- Mlinar Mira, Ljubljana, Grafenauerjeva 7, spričevalo 2. razreda gimnazije. 11209
- Mlinar Stefan, Ljubljana, Na peči, Mojskričeva 4c, zdravstveno izkaznico, št. 290760. 11098
- Morosorić Franka, Koper, Gortanov trg 1, zdravstveno izkaznico, št. 394162. 11099
- Mujadić Munib, Jesenice, Ruparjeva 8, zdravstveno izkaznico, št. 27216. 11165
- Mukenaver Alojz, Pesniški dvor 11, p. Pesnica, delovno knjižico, št. 403556/14506. 10962
- Murkovič (Lovro) Tomo, roj. 29. XII. 1927, Ljubljana, Koseskega 15, osebno izkaznico, izdano v Podturnu, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico. 10741
- Muzaferović Mehmed, Slapnica 64, p. Vrnograč, osebno izkaznico, reg. številka 382/57 (Velika Kladuša). 10987
- Nadižar Dušan, Sr. Bitnje 81, zdravstveno izkaznico, številka 240403. 11359
- Nemanič Martin, Ljubljana, Kamniška 34, osebno izkaznico, reg. št. 89 (Metlika), zdravstveno izkaznico in potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11035
- Nežmah Milan, Ptuj, Gregorčičev drevored 7, zdravstveno izkaznico, št. 809134. 11158
- Noč Anton, Jesenice, Titova 61, zdravstveno izkaznico, številka 328368. 11367
- Nose (Jože) Ljudmila, roj. 26. IV. 1942, Ljubljana, Krojaška 6, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani in zdravstveno izkaznico. 11108
- Novak Marija, Ljubljana, Dolomitska 28, osebno izkaznico, reg. št. 48 (Ljubljana). 11109
- Novak Marjan, Ljubljana, Gornji trg 15, osebno izkaznico, reg. št. 5335 (Ljubljana). 11273
- Novak Peter, Ljubljana, Jeranova 14, osebno izkaznico, reg. št. 2180 (Čakovec). 10988
- Novinec Vinko, Ljubljana, Vilharjeva 43, osebno izkaznico, reg. št. 81241 (Ljubljana). 11036
- Oblak Ajša, Kranj, Staneta Rozmana 4, zdravstveno izkaznico, št. A-317691. 11037
- Ogrizek Rafael, Koper, Pekarniška 3, zdravstveno izkaznico, št. 316178. 11100
- Osolin Maks, Kamnik, Slandrova 26, osebno izkaznico, reg. številka 118140/56 (Ljubljana). 11110
- Oven Jože, Dobrova 59, zdravstveno izkaznico, št. 332068. 11210
- Oven Olga, Zagorje, Selo 59, zdravstveno izkaznico, številka 857278. 11211
- Pahulje Janez, Rakitnica 9, p. Dolnja vas, zdravstveno izkaznico, št. 095326 na ime Pahulje Stan-ko. 10431
- Pangerc Anton, Ig 191, zdravstveno izkaznico. 11274
- Papler Vinko, Srednja Dobrava 15, p. Kropa, zdravstveno izkaznico. 11059
- Pavlin Aleksander, Piran, Gortanova 25, list očitnosti za motorni čoln, št. PI-228. 10824
- Pavlinek Gabrijel, Maribor, Zrkovska 105, osebno izkaznico, reg. št. 23064. 11192
- Pavlinjek Jožef, Domajinci 5, p. Cankova, osebno izkaznico, reg. št. 55395. k10068
- Pavšič Alojzija, Idrija pri Bači 7, p. Most na Soči, osebno izkaznico, reg. št. 7851 (Tolmin). 10326
- Pečan Franc, Ljubljana, Endliharjeva 15, zdravstveno izkaznico, št. 229499. 11275
- Pejič Dragan, Ljubljana, Celovška 134, zdravstveno izkaznico, št. 121683. 11299
- Pekolj Franc, Grič 4, p. Trebnje, zdravstveno izkaznico. 11212
- Perko Alojz, Gornji Rudnik, Cesta II/15, spričevalo 2. letnika tehniške srednje šole. 11276
- Peršak Feliks, Ljubljana, Stražarjeva 31, zdravstveno izkaznico, št. 14115. 11213
- Peterlin Natalija, Ljubljana, Hubadova 3, spričevalo 4. letnika ekonomske srednje šole. 11214
- Peternel Jože, Srednja vas 20, p. Golnik, zaključno spričevalo nižje glasbene šole. 11071
- Peternel Mihaela, Ljubljana, Majke Jugovičev 4, zdravstveno izkaznico, št. 373427. 11038
- Petrič Darja, Ljubljana, Medvedova 5, zdravstveno izkaznico, št. 075584. 11072
- Petrič Lojzka, Piran, Kriva 4, zdravstveno izkaznico, številka 158. 11277
- Petrovič Tončka, Ljubljana, Cesta dveh cesarjev 219, osebno izkaznico, reg. št. 20611/51 (Ljubljana). 11215
- Pikl Irena, Ljubljana, Kocenova 5, osebno izkaznico, reg. št. 114533 (Ljubljana). 11073
- Pirc Ivan, Ljubljana, Ljubeljska 17, zdravstveno izkaznico, številka 023890. 11300
- Piškur Ivana, Smrjene 20, p. Škofljica, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 571472. 11111
- Piškur Zlata, Ljubljana, Triglav-ska 45, osebno izkaznico, reg. št. 38598 (Ljubljana). 11333
- Plečko Tatjana, Ljubljana, Česnikova 12, osebno izkaznico, reg. št. 102060 (Ljubljana). 11040
- Plečnik Franci, Stožice, Pavlovičeva 10, zdravstveno izkaznico, št. 14331 na ime Plečnik Marjan. 11151
- Podboj ing. Bogomil, Ljubljana, Djakovičeva 26, zdravstveno izkaznico, št. 023959 na ime Podboj Andreja. 11216
- Podboršek Anton, Vodice 44, zdravstveno izkaznico, številka 205961. 11334
- Podjed Anton, Olševak 49, maturitetno spričevalo, izdano leta 1964. 11231
- Podpečan Franc, Završe 1, p. Mislinja, osebno izkaznico, reg. št. 51112 (Velenje). 11335
- Podržaj Jože, Ljubljana, Vojkova 32, garancijsko knjižico za moped, T-12, št. 335738. 11217
- Pondelak Ivan, Bistrica 15, p. Limbuš, zdravstveno izkaznico, številka 198403. 11193
- Poredoš Viktor, Ljubljana, Gorjančeva 14, osebno izkaznico, reg. št. 47789 (Murska Sobota). 10989
- Potkonjak dr. Nedeljka, Brstani-ica, zdravstveno izkaznico, številka 446300 (Gospič). 10070
- Povše Ludvik, Gradišče 3, p. Dole pri Litiji, hranilno knjižico, št. 42, izdano od KZ Gabrovka-Dole. 106116
- Povše Nežka, Ljubljana, Ob železnici 1, spričevalo za polkvalifikacijo v trgovski stroki, številka 136/60. 11301
- Pozareli Ciril, Avče 6, p. Ročinj, zdravstveno izkaznico, številka 965603. 11233
- Požar Anica, Ljubljana, zdravstveno izkaznico, št. A-007019. 11218
- Požek Marija, Ljubljana, Resljeva 26, osebno izkaznico, reg. št. 1194 (Novo mesto). 11039
- Prebil Rozalija, Ljubljana, Avsecova 19, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11041
- Preskar Franc, Pavlova vas 11, p. Pišce, osebno izkaznico, reg. št. 10359 (Krško). 10160
- Prijatelj Mirko, Maršiči 1, p. Ortnek, zdravstveno izkaznico, št. K-095929 (Ribnica) na ime Prijatelj Andreja. 11152
- Prosenik Rudi, Smarje 59, p. Sevnica, spričevalo I., II. in III. letnika TSS v Krškem, strojnega oddelka. 10977
- Pucelj Angela, Ljubljana, Vrtača 11, zdravstveno izkaznico. 11336
- Puher Ludvik, Murska Sobota, zdravstveno izkaznico, številka 407323. 10161
- Pustišek Franc, Ljubljana, Drobošnjakova 9c, vojaško knjižico. 11219
- Radinovič Dušan, Koprivna, zdravstveno izkaznico, št. 323060. 11074
- Radovan Vera, Petišovci, zdravstveno izkaznico, št. 336705 na ime Radovan Zlatko. 10751
- Radulj Svetozar, Brod, Ljubljana-Sentvid, zdravstveno izkaznico na ime Radulj Nada. 11337
- Rak Veljko, Ljubljana, Titova 91, duplikat spričevala 2c razreda gimnazije. 11220
- Raspet Marko, Morsko 19, p. Kanal, orožni list, št. 616 za lovsko dvocevko znamke »Lankasters«, izdan 16. X. 1963 v Novi Gorici in orožni list, št. 434, izdan 26. VII. 1960 v Novi Gorici za lovsko puško »Mausers«, kalibra 7,9 mm. 10337

- Rat Igor, Maribor, Zupančičeva 43, zdravstveno izkaznico, številka 559693. 11194
- Redepi Ekren, Ljubljana, Podutiška 10, vojaško knjižico. 11042
- Remc Alojz, Zadvor 26, zdravstveno izkaznico, št. A-298189. 10990
- Repanšek Vera, Kamnik, Titov trg 18, osebno izkaznico, reg. št. 46504 (Kamnik) in zdravstveno izkaznico, št. 206520. 10991
- Resnik Fani, Koper, Kmečka 23, zdravstveno izkaznico na ime Resnik Janez. 11348
- Resnik Marija, Trdnjava 3, p. Lukovica, delovno knjižico, reg. št. 1866, ser. št. 568647. 10732
- Resnik Vinko, Ljubljana, Aleševčeva 44, zdravstveno izkaznico. 11360
- Rihterič Stefan, Maribor, Makedonska 37, osebno izkaznico, reg. št. 28624. 10965
- Rihterič Stefan, Maribor, Makedonska 37, zdravstveno izkaznico, št. 174057. 10964
- Rizvič Mehmed, Stožice, barake, zdravstveno izkaznico, št. 229. 11302
- Rola Jožef, Rožički vrh 41, p. Videm ob Ščavnici, osebno izkaznico, reg. št. 19843 (Ljutomer). 11167
- Romavh (Miha) Alojzija, roj. 11. X. 1899, Ljubljana, Podlimbarskega 27, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11278
- Ropoša Franc, Jesenice, Prešernova 48, osebno izkaznico, reg. št. 26225. 10825
- Rota Jože, Raven 76, p. Sečovlje, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 235968. 11317
- Rozman Ela, Duplica 48, p. Kamnik, osebno izkaznico, reg. št. 11172 (Kranj). 10564
- Rozman Stane, Smlednik 10, zdravstveno izkaznico. 11358
- Rožič Jože, Maribor, Sarhova 99, zdravstveno izkaznico, številka 073382. 10965
- Rutar Karel, Nožice 25, p. Radomlje, zdravstveno izkaznico, številka 221702. 11232
- Sabati Ljubomir, Kovača vas 2, p. Slov. Bistrica, zdravstveno izkaznico, št. 44017. 10966
- Saksida Suzana, Ljubljana, Hacquetova 3, zdravstveno izkaznico, št. A-147747. 11221
- Saksida Viktor, Smarje 26, p. Sempeter pri Gorici, zdravstveno izkaznico, št. A-273174. 11020
- Salkič Emin, Ljubljana, Poljanska 66, zdravstveno izkaznico, št. 236885. 11075
- Salkič Ibrahim, Radovljica, Kopalniška 12, zdravstveno izkaznico, št. 259530 (Radovljica). 11129
- Saner Vinko, Bišečki vrh, p. Trnovska vas, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, številka 467405). 11318
- Savič Ljubica, Ljubljana, zdravstveno izkaznico. 11076
- Sedeu Albin, Ljubljana, Grabljevičeva 36, osebno izkaznico, reg. št. 5852 (Ljubljana). 11043
- Seles Jože, Janežovo brdo 12, p. Prem, zdravstveno izkaznico. 11256
- Senegačnik dr. Marjan, Ljubljana, Vrhovnikova 9, zdravstveno izkaznico, št. 214829 na ime Senegačnik Marjan. 10992
- Serdinšek Anton, Dobrina 4, Zetale pri Ptuj, zdravstveno izkaznico, št. 270697. 11195
- Serec Alojz, Murski Crnci 58, p. Tišina, zdravstveno izkaznico, št. 282649 (Murska Sobota). 10735
- Sever Mira, Maribor, Trubarjeva 7, zdravstveno izkaznico, številka 955677. 10967
- Sfiligoj Cvetka, Dobrovo 32, p. Dobrovo v Brdih, zdravstveno izkaznico, št. 388507. 11258
- Sinčič Peter, Zg. Zadobrova 125, p. Ljubljana-Polje, zdravstveno izkaznico na ime Sinčič Peter. 11339
- Skvarča Drago, Crnuče 19, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11361
- Slaček Anton, Maribor, Partizanska 25, zdravstveno izkaznico, št. 895166. 11196
- Slemer Viljem, Vidonci 47, p. Grad, osebno izkaznico, reg. št. 6564 (Murska Sobota). 11368
- Smasek Katja, Maribor, Gospodsvetska 34, zdravstveno izkaznico, št. 64127. 11197
- Spaljković Stanislav, Skofja Loka, Novi svet, indeks fakultete za arhitekturo, univerze v Ljubljani. 11153
- Spasojevič Ilija, Ljubljana, Titova 134, osebno izkaznico, reg. št. 36099 (Zubin Potok). 11044
- Srečnik Jožefa, Tržič, Partizanska 23, zdravstveno izkaznico, št. 520148. 11319
- Stegnar Roman, Ljubljana, Prešernova 15, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped, št. 9635. 11077
- Stopar Iztok, Kranj, Gradnikova 3, zdravstveno izkaznico, št. 518135 (Kranj). 10327
- Strašek Zofka, Ljubljana, Zakotnikova 1, zdravstveno izkaznico, št. 007289. 11113
- Sušič Hase, Bled, Ljubljanska 43, zdravstveno izkaznico, št. 247682 na ime Sušič Malka. 11257
- Savor Janez, Ljubljana, Milčinskega 7, zdravstveno izkaznico. 11233
- Šef Alojzija, Gunclje 77, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, št. 717880/5105. 11303
- Skalamera Branimir, Pulj, Komičiča 20, indeks fakultete za naravoslovje in tehnologijo, univerze v Ljubljani. 11279
- Škerjanc Rajko, Ljubljana, Nade Ovčakove 25, zdravstveno izkaznico. k 10451
- Skornik Hilda, Rudnica 4, p. Loka pri Zusmu, indeks hotelske šole v Ljubljani. 11340
- Skrabar Vinko, Ljubljana, Stari trg 9, pomočniško spričevalo mizarске stroke. 11304
- Skrabec (Jakob) Rafael, roj. 7. X. 1941, Nemška vas 1, p. Nova vas, osebno izkaznico, izdano v Cerknici in zdravstveno izkaznico. 11362
- Skruba Jože, Podigrac 4, p. Zg. Kungota, zdravstveno izkaznico, št. 486991. 10968
- Sljivar Nada, Izola, Smrekarjeva 41, prepustnico VS, številka 68059/2417. 11130
- Smid Milka, Kravjek 1, p. Loče pri Poljčanah, diplomu osemletke, izdano v Ločah. 10969
- Smit Mira, Ljubljana, Poljanski nasip 40, osebno izkaznico, reg. št. 540 (Skofja Loka). 11078
- Sober Milan, Klošter 2, p. Gradac, pomočniško spričevalo dimnikarske obrti, izdano v Ljubljani leta 1958. 11079
- Sorli Egidij, Bled, Savska 2, osebno izkaznico, reg. št. 34357 (Kriško). 11080
- Spacapan Uršula roj. Mozetič, Martinuči 34, p. Benče, osebno izkaznico, reg. št. 36195 (Nova Gorica). 10628
- Stamcar (Franc) Marija, roj. 12. IV. 1935, Pot v Kleče 15, osebno izkaznico, izdano v Ljubljani. 11045
- Šteblaj Ivan, Rudnik rjavega premoga »Kanižarica«, Crnomelj, spričevalo TSS v Ljubljani, strojnega oddelka, izdano 1956. leta. 10452
- Stefan Peter, Slivje 7, p. Podbočje, osebno izkaznico, reg. št. 35960 (Ptuj). 5946
- Sterman Marija, Pristava 11, p. Ljutomer, zdravstveno izkaznico, št. 408424 (Ljutomer). 10939
- Stopfer Vladimir, Janški vrh 15, p. Ptujška gora, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 460055. 11168
- Suler Stefan, Podjetje za popravljanje voz, Dobova, zdravstveno izkaznico, št. 574879. 10515
- Tabljaković Sulejman, Sentvid, zdravstveno izkaznico. 11305
- Tahirović Ibrahim, Ljubljana, Svetosavska 26, zdravstveno izkaznico. 11154
- Temlin Ida, Puževci 38, p. Bodonci, zdravstveno izkaznico, številka 159076. 11259
- Terbuč Zofija, Kojsko, Jarčeva 33, tranzitno dovoljenje, št. 2758. 11260
- Topolovec Marija, Mostec 48, p. Dobova, zdravstveno izkaznico. 10196
- Trstenjak Janez, Dolsko 23, delovno knjižico, št. 243278. 11280
- Trstenjak Konrad, Štregova 123, zdravstveno izkaznico, številka 12999. 11198
- Uduč Zofija, Hotel »Grad hrib«, Preddvor, zdravstveno izkaznico, št. 215928. 10898
- Ujčič Marija, Veliko brdo 33, p. Jelšane, zdravstveno izkaznico, št. K-241502. 11081
- Uršič Terezija, Slivniško Pohorje, pljučni oddelek, p. Hoče, zdravstveno izkaznico, št. E-197828. 10970
- Vais Janez, Grosuplje 38, potrdilo o znanju prometnih predpisov za moped. 11306
- Velikonja Marta, Nova Gorica, Srčna 19, zdravstveno izkaznico, št. 681500. 11023
- Verbič Jože, Rabelčja vas 2, p. Ptuj, zdravstveno izkaznico, št. 286372. 11199

Veršič Radislava, Ljubljana, Vrhovčeva 4, zdravstveno izkaznico in delovno knjižico, 11112

Vidregar Jože, Polje 144, osebno izkaznico, reg. št. 74331/51 (Polje) in zdravstveno izkaznico, 11082

Vidmar Jožefa, Artiža vas 4, p. Sentvid pri Stični, zdravstveno izkaznico, št. 096908 (Grosuplje), 11541

Vidner Alojz, Loče pri Poljčanah, zdravstveno izkaznico, številka 316361, 10971

Vidovič Marija, Budina 37, p. Ptuj, zdravstveno izkaznico, 10754

Vogelnik Janez, Medvode 22, spričevalo o zaključnem izpitu za fino-mehanika, 11542

Vojkar Stefka, Kamnik, Kovinarska 21, osebno izkaznico, reg. št. 463 (Kamnik), 10995

Vrabec Ivo, Verd 98, p. Vrhnika, zdravstveno izkaznico, številka 851109, 11114

Vrčon Branko, Dobravlje 83, p. Ajdovščina, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 050199 (Ajdovščina), 10259

Vršnik Olga, Raduha 32, p. Luče ob Savinji, osebno izkaznico, reg. št. 5420 (Celje), 10198

Vujović Mihailo, Zabnica 20, zdravstveno izkaznico, delovno knjižico, št. 4466 in diplomu ekonomske šole v Titogradu, izdano leta 1965, 11234

Waixler Franc, Stari trg, p. Slovenj Gradec, zdravstveno izkaznico, št. 154725, 10630

Zagorc Jožica, Samski dom na Peči 24, osebno izkaznico, reg. št. 23822 (Novo mesto), 11115

Zakonjšek Pavla, Pržanj 17, Sentvid, osebno izkaznico, reg. št. 10794/51 (Ljubljana), 11083

Zavernik Ivan, Zamarkova 5, p. Lenart v Slov. goricah, spričevalo, št. 28, izdano leta 1952, 10863

Zavolovšek Mirko, Bočna 159, osebno izkaznico, reg. št. 1456 (Mozirje), 10567

Zel Karel, Pekel 9, p. Maribor, osebno izkaznico, reg. št. 4693, 11200

Zemljak Franc, Dravinjski vrh 8 a, p. Videm pri Ptuj, osebno izkaznico, reg. št. 598 (Ptuj), 11004

Zidanšek Nataša, Maribor, Slovenska 22, spričevalo III. letnika ESS, izdano v Mariboru, 11201

Ziberl Jože, Ljubljana, Litijska 12 a, službeno vozovnico, št. 000570, izdano od podjetja »Ljubljana-transport«, Ljubljana, 11155

Zorko Jože, Libna 22, p. Videm Krško, zdravstveno izkaznico, 11156

Zorko Mirko, Podgorje 43, p. Zabukovje pri Sevnici, osebno izkaznico, reg. št. 1305 (Sevnica), 11024

Zupančič Bogomir, Ljubljana, Smartinska cesta, indeks, pravne fakultete, univerze v Ljubljani, 11084

Zupančič Branko, Ljubljana, Marčinkova 13, zdravstveno izkaznico, št. 061688, 11085

Zupančič Cvetka, Ljubljana, Mur-nikova 10, zdravstveno izkaznico, št. 587862, 11116

Zaler Franc, Selnica ob Muri 165, p. Sentilj v Slovenskih goricah, osebno izkaznico, reg. številka 28389, 10972

Zerjav Marija, Črnc 21, p. Brežice, zdravstveno izkaznico, številka 573642, 10827

Zido Ernest, Cepinci 132, osebno izkaznico, reg. številka 91794 (Celje), 11281

Znidaršič Danica, Ljubljana, Stefanova 23, zdravstveno izkaznico, 11117

Zugelj Terezija, Krmačina 9, p. Metlika, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323298 na ime Simčič Jože, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323299 na ime Simčič Ana, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323294 na ime Simčič Anton, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323295 na ime Simčič Karolina, zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323296 na ime Simčič Dušan in zdravstveno izkaznico kmetijskega zavarovanja, št. 323297 na ime Simčič Marjan, 10200

Zvokelj Jožef, Hruševica 34, p. Stanjel, osebno izkaznico, reg. št. 1109 (Sežana), 10905

Najnovejše publikacije

Zakon o organizaciji in financiranju socialnega zavarovanja s pojasnili in stvarnim kazalom, 850 din

Temeljni zakon o zdravstvenem zavarovanju (prečiščeno besedilo) s stvarnim kazalom, 750 din

Slavko Grčar: Gradivo o samoupravljanju in delitvi dohodka v državnih organih, 1650 din

Zbirka predpisov o prispevkih in davkih občanov ter o prometnem davku z opombami, 1500 din

Temeljni zakon o financiranju družbeno-političnih skupnosti in zakon o financiranju družbeno-političnih skupnosti v SR Sloveniji, 800 din

Zakon o splošnem upravnem postopku s stvarnim kazalom, 850 din

Temeljni zakon o invalidskem zavarovanju s pojasnili, dodatnimi predpisi ter stvarnim kazalom, 800 din

Temeljni zakon o varstvu pri delu in temeljni zakon o varstvu pred ionizirajočimi sevanji, 400 din

Dr. Albin Smole: Zakonito in oporočno dedovanje, sistematični oris materialnega dednega prava SFRJ, 1500 din

Zakon o volilnih imenikih, 150 din. Na razpolago so tudi pole za splošni volilni imenik oz. volilni imenik delovnih ljudi z ovitkom

V tisku so knjige:

Temeljni zakon o pokojninskem zavarovanju s sodno prakso in stvarnim kazalom

Dr. Bojan Zabel: Zakon o podjetjih s pojasnili in stvarnim kazalom

Prof. dr. M. Snuderl: Politični sistem Jugoslavije

Dr. A. Smole: Civilna pravna praksa, IV. del

CZ »Uradni list SRS«

Ljubljana, Erjavčeva 15 a